



Pilisborosjenői

# Hírmondó

XX. ÉVFOLYAM 6-7. SZÁM

2013. JÚNIUS-JÚLIUS

Ünnepeljünk együtt!

## MEGHÍVÓ

Augusztus 20-ai ünnepségre

2013. aug. 20-án 17 órakor

A NÉMET NEMZETISÉGI TÁJHÁZ  
UDVARÁN\*

ÁLLAPALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN KIRÁLY  
ÜNNEPÉRE,

VALAMINT

KÖZSGÉGÜNK DÍSZPOLGÁRÁNAK  
AVATÁSÁRA

és

A PILISBOROSJENŐI EMLÉKÉREM  
ÁTADÁSÁRA

*SZERETETTEL VÁRJUK ÖNT  
ÉS CSALÁDJÁT!*

\*Rossz idő esetén a Művelődési Ház  
nagytermében

VI. Pilisborosjenői  
**VÁRJÁTEK**  
Időutazás népek és kultúrák között

2013. szeptember 7-8.  
Vasárnap: egész nap program  
**ROM-Koncertek (szept. 7. este)**

**Aprók bástyája:**  
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS ÉS INTERAKTÍV JÁTSZÓHÁZ  
- NEM CSAK GYEREKEKNEK !

**Kirakodóvásár:**  
A NÉPRAJZI MÚZEUM BARÁTI KÖRE  
KÉZMŰVES SZEKCIÓJÁNAK VÁSÁRA

**Világkonyha és borkóstolás:**  
HAGYOMÁNYOS MAGYAR ÉS MESSZI NÉPEK ÉTELKÜLÖN-  
LEGESSÉGEI, HELYI BOROK VÁSÁRA ÉS KÓSTOLÁSA

**Középkori vigasságok:**  
10-16 ÓRÁIG LOVAGOLTATÁS, ÍJÁSZAT, ÍJÁSZVERSENY,  
KÖZÉPKORI HARCI FEGYVEREK KIPROBÁLÁSA, ÁLLATSIMOGATÓ,  
GÓLYALÁBAK, HORGÁSZAT, DIÓTÖRŐ, TÖRTÉNELMI BAJVÍVÁS

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁS BÉRBEADÁSÁRA

Pilisborosjenő Községű Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot ír ki a **Pilisborosjenő, Fő út 51.** szám alatti (hrs: 129.) földszinti 93 m<sup>2</sup> nettó alapterületű és ugyanakkora pince szinti használatlaltal a telek felső részén álló **családi ház** Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2012. (V. 9.) Önk. számú önkormányzati rendelete alapján **piaci alapú bérbeadására.**

A pályázat feltétele egy **maximum bruttó 5,58M Ft összértékű felújítási**

**terv beadása,** melyet a Műszaki és fejlesztési Bizottság hagy jóvá. Az **igazolt felújítási költség bruttó 5,58 M Ft-ig teljes egészében lelakható** a lakbér elentételezéseként a bérleti szerződés időtartama alatt.

A **bérleti díj 93.000 Ft/hó,** a bérleti jogviszony **5 év határozott időtartamra** szól, a pályázat **beadásának határideje 2013. szeptember 13. napja, 12.00 óra,** a pályázatokat a Műszaki és Fejlesztési Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület bírálja el legkésőbb 2013.

09. 23. napjáig. A pályázatokat zárt borítékban a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak címezve lehet benyújtani személyesen a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vagy postai úton ugyancsak a Polgármesteri Hivatal címére (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.). **A lakás előzetes telefonos egyeztetést követően megtekinthető,** megtekintési időpont kérhető hivatali munkaidőben a **06-26-336-028/119** melléken.

*A pályázat feltételei a 2. oldalon*

## A részletes pályázati feltételek a következők:

Piaci alapú lakásbérleti szerződéskötésre irányuló pályázatot az a nagykorú személy jogosult beadni:

- aki közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően a községben bejelentett lakóhellyel rendelkezik, vagy életvitelszerűen a községben tartózkodik, vagy
- aki a községben közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően folyamatos munkaviszonnyal rendelkezik, illetőleg egyéb kereső tevékenységet folytat.

A beérkezett pályázatokat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményezi.

A pályázat elbírálásánál előnyben részesül az a pályázó aki:

- helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakás esetében vállalja a bérbeadó által meghatározott helyreállítási, korszerűsítési munkák elvégzését,
- vállalja 6 havi bérleti díj egy összegben történő kifizetését,
- vállalja, hogy a lakásbérleti szerződésben meghatározott időtartam lejárta előtt megszerzi a saját tulajdonú lakását, vagy lakásproblémáját más módon megoldja.

Több azonos tartalmú pályázat

esetében a bérlő személyét sorsolással kell eldönteni.

Helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakás pályázatása esetén, ha a bérlő egy év alatt a bérbeadó által meghatározott munkákat nem végzi el, úgy elhelyezésre nem tarthat igényt és a lakást kiürített állapotban az átadáskori leltárral egyezően köteles a bérbeadó részére viszszaadni.

Amennyiben a helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakásra kötött szerződés a határozott idő lejárta előtt megszűnik, úgy a bérlő részére a bérbeadó által meghatározott és a bérlő által elvégzett, az önkormányzat nevére szóló számlákkal igazolt kiadásokat – melyek a bérlő részére lakbér szüneteltetés címén nem térültek meg – az önkormányzat egy összegben, 60 napon belül megtéríti, megfelelő elszámolással alátámasztva.

A nyertes pályázóval az értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül lakásbérleti szerződést kell kötni.

A piaci alapon bérbeadott lakás albérletbe adható a polgármester hozzájárulásának feltételével a bérleti díj 130%-ának megfizetése mellett.

## Talán hallotta már.....



Talán hallotta már, hogy 2013. szeptember 7–8-án közel 3000 vendég érkezését várjuk a Nagy-Kevély völgyébe az Egri Vár-makethez, a VI. Pilisborosjenői Várjátékokra. Ahhoz, hogy minden vendégünk elégedett lehessen, idén szponzorok jelentkezését várjuk, akik szívesen adoznának a jó ügy érdekében. Kérjük, ha módja és lehetősége van támogatni a rendezvényt tárgyi, illetve pénzbeli felajánlással, akkor tegye meg! Minden apró forint számít! (S természetesen adóalap-csökkentő igazolást állítunk ki a támogatásról.)

Példák arra, hogy mit tudunk nyújtani a támogatóink részére: Molinó(k) elhelyezése; Logó(k) honlapokon való elhelyezése; VIP belépő (Minden mást, ami még megbeszélés tárgyát képezi.)

Pilisborosjenőért Alapítvány adószáma: 18660252-1-13; Számlaszáma: 11703006-20050973

Bereczkiné Szendrey Éva-alapítványi titkár (szendreyeva@gmail.com) tel: 06-30-596-7573

Köszönjük előre is a segítséget!

Találkozzunk ott!

## A Pilisborosjenői Tűzoltó Egyesület köszönetnyilvánítása

Amikor pár hónapja kiderült, hogy valakik a tűzoltószertár szennyvízvezetékének fektetését szakszerűtlenül végezték el és az emiatt használhatatlanná vált, nagy bajban voltunk. Anyagiak hiányában esélyünk sem volt a hiba kijavítására. Ekkor sietett segítségünkre falunk lakója Nagy Gábor úr és cége a Penta Kft. Egyesületünk támogatásként teljesen új csatornavezeték helyeztek el tökéletes minőségben, az előírásoknak megfelelően az éppen kialakítás alatt lévő polgárőr irodától a bekötés helyéig.

Egyesületünk minden tagja nevében köszönöm!

Heves László  
elnök

## BÜSZKESÉGÜNK!



A pilisborosjenői  
**JANZA RICHÁRD**  
aranyérmes szerzett  
kajak ezer méteren a Poznani  
Ifjúsági Európa-bajnokságon!

Gratulálunk!

# Egy kirándulás margójára

Heidenheim város fotóklubja fotópályázatot hirdetett, melyre a környékbeli községek iskoláit, így a stenheimi iskola diákjait is meghívták. Mivel ők jó kapcsolatot ápolnak falunk iskolájával, felkérték diákjainkat is, hogy vegyenek részt a versenyen. Végül diákjaink (Monori Marcell, Kökény András) az első és a harmadik helyet szerezték meg. Az ünnepélyes díjátadására meghívták a két helyezett diákot tanári kísérelővel, illetve önkormányzatunk képviselőit. A Pilisborosjenői Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről is csatlakoztak hozzánk.

A rendelkezésünkre álló rövid időt igyekeztünk hasznosan eltölteni. A két tanuló megnézte az ottani iskolát, majd együtt megtekintettük a falu múzeumát, ahol egy teljes szint az egykori kitelepítettek fényképeivel, használati tárgyaival van berendezve. Délután egy rövid sétát tettünk a járási székhelyen Heidenheimben.

A díjátadó ünnepség előtt fogadott minket a Stenheim polgármestere Olaf Bernauer úr, akivel szívélyesen elbeszélgettünk. Kölcsonösen kifejezésre juttattuk, hogy szeretnénk a testvérvárosi kapcsolatainkat feleleveníteni. Erre most jó lehetőség kínálkozik egy uniós pályázat anyagi támogatásával.



*Monori Marcell első helyezett fotója*



*Kökény András, harmadik helyezett fotója*

Miután a pilisborosjenői tűzoltó egyesület elnöke vagyok a polgármesteri úr felajánlotta a stenheimi tűzoltószerter megtekintését. Ez nagy örömmre szolgált, de a látvány elkésérített, mivel az ott alkalmazott eszközök színvonala jócskán meghaladja a mi lehetőségeinket, bár ismerve a magyar önkéntes tűzoltók helyzetét, mi még itthon az élen vagyunk.

Este került sor az ünnepélyes díjkiosztóra a község háza csarnokában, ahol a képek kiállításra kerültek. Gyerekeink megilletődve vették át ajándékaikat, egy-egy fényképezőgépet. A polgármester úr szavai itt is a két község kapcsolatainak fontosságára utaltak. Ezután megtekintettük a kiállítás képeit, melyet a szervezők ígérete szerint itthon is láthatunk majd.

Két tanulóknak egy szép élménnyel lett gazdagabb és a kapott fényképezőgépekkel bizonyára sok-sok szép fotót fognak készíteni, mindannyiunk örömeire.

Ezúton is szeretném megköszönni a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, és Paksi Imre polgármester úrnak, hogy anyagilag támogatták utunkat.

*Heves László*  
Alpolgármester

## A Pilisborosjenői Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanév végi beszámolója 2012–13-as tanév (részletek)

A 2012–13-as tanévet Vadasné Joó Katalin vezetésével kezdtük meg. A zenei tagozatot az igazgató helyettes vette át, akinek munkáját zenei munkaközösség vezető segítette. Új pedagógusok alkalmazására került sor, mivel 2. elsős osztály indult, a napközis csoportok száma pedig 4-re emelkedett. Ez plusz 2 státuszt jelentett, melyhez az Önkormányzat engedélyét beszereztük. Új kolléga látta el a történelem oktatását, a kémia és a német tanítására nyugdíjas kollégát kértünk fel. Szentesi Zsuzsanna december 27-től nyugdíjas, de nagy örömeinkre a tantárgyat tanév végéig még továbbvitte. Az egyik napközis kolléga tartós betegsége miatt állandó helyettesítőt kellett felvenni. 2013. márciusától Kiss Dávid látja el a zenei tagozat vezetését. Vadasné Joó Katalin 2012. november 15. óta nem dolgozik az intézményben, a Klebelsberg Intézetbe kérte átvételét. 2012. novemberétől helyettesként, 2013. január 1-jétől megbízott igazgatóként Dienes Dóra látta el az iskola vezetését, helyettes nélkül.

Tavaly nyáron egyetlen tanulónk ment hatosztályos gimnáziumba, 2 tanuló elköltözött, 5 tanulónk külföldre költözött, így tanulói jogviszonyuk szünetel. A 2012–13-as tanévet 206 tanulóval kezdtük meg, év közben 1 fő Pilisvörösvárra ment, de érkezett 5 új tanuló, így 210 fővel zártuk a tanévet. Ez az örvendetes létszám jövőre tovább fog emelkedni, hisz 19 nyolcadikosunk búcsúzott, 36 elsős érkezik. Hatosztályos gimnáziumba idén is csupán 1 tanuló ment, év vége felé 6 fő jelezte egyéb évfolyamokról, hogy nálunk szeretné megkezdeni a tanévet.

Német nyelvet 210 fő, angolt pedig 65 fő tanult. 52 kitűnővel zártuk az évet. Gyógytestnevelésre 42 fő járt, logopédushoz 11 fő. 115-en jártak napközibe, illetve tanulószobára. 36 fő jár hozzánk más településről, ez elsősorban Üröm, de van budapesti tanítványunk is. Zenei tagozatunkon 109 tanuló volt a 2. félévben, ebből 70 fő zárt kitűnő tanulmányi eredménnyel.

Nagy változásnak számított a mindennapos testnevelés bevezetése az 1. és az 5. évfolyamokon, valamint a német tanítás rendszerének megújulása. Az előbbi több problémát okozott (túlterheltség, tornaterem hiánya, néptánc és testnevelés órák ütközése).

A legnagyobb dokumentumaink 2010-11-ben lettek átdolgozva. Az új köznevelési törvény azonban minden dokumentum átdolgozását előírta, melyeknek 2013. március végéig kellett megtörténnie. Januárban a Házirendünket dolgoztuk át, februárban az SZMSZ-t, március elején pedig a Pedagógiai Programot és a Helyi Tantervet volt szükséges átnézni és módosítani. 2013. január 1-jétől a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Pilisvörösvári tankerülete a fenntartónk, és Pilisborosjenő Község Önkormányzata a működtető.

2013. április 12-május 24-ig az „Átfogó minőség-ellenőrzés” próbájában vettünk részt. Az ellenőrzés próbaellenőrzés volt, 52 iskola vezetőjét, és a tantestületek 60%-át ellenőrzik, értékelték az Oktatási Hivatal által kiválasztott szakértők. Így utólag – bevallom – nagyon örvendek, hogy bevállaltuk ezt az ellenőrzést, hiszen nagyon szép eredmények születtek.

A gyerekek az óvodából többségében megfelelően felkészítve érkeztek az iskolába, sok olyan készséggel rendelkeznek, ami segítette őket az iskolai életbe történő beilleszkedésben. A beilleszkedés a többség esetében sikeresen megtörtént, az elsősök szeretnek tanulni, kíváncsiak, jól motiválhatóak. Kialakult a helyes munkafegyelmeik, kötelességtudóak, az otthoni számonkérés a legtöbb családban rendszeresen megtörténik.

A nyolcadik osztályosok legfontosabb célja a sikeres to-

vábbtanulás. A 19 főből 12 az első helyen megjelölt középiskolába nyert felvételt. A módosítás után valamennyi tanuló sikeres felvételt nyert. 13-an gimnáziumba, 4-en szakközépiskolába, 2-en szakiskolába mennek tovább.

A fejlesztő pedagógus csoportos foglalkoztatás keretében tudja fejleszteni a határozattal rendelkezőket. A kisebbek óráin készség és képességfejlesztés, az alapkészségek stabil kialakítása történt meg. A nagyobbaknál inkább rejtvények, számítógépes oktató programok voltak sikeresebbek. Szerencsére a foglalkozásokon egyre több eszköz és fejlesztőjáték áll rendelkezésre, az idei fejlesztő munkát nagymértékben segítették ezek az eszközök, érdekesebbé, hatékonyabbá tették az órai tevékenységet.

Iskolánkban sajnos kevés szakkörrel tudtunk működni, idén német, magyar felvételi előkészítő, matematika előkészítő- és tehetséggondozó, sportkör, természetbúvár szakkör segítette a tehetségeket. A művészeti részen persze a zenetanulás és az énekkar vonzott több tanulót. Hosszú távon jó lenne, ha művészeti iskolaként a kézművesség és a tánc is megjelenne. A szakkörök számát az óraterv határozta meg. Hiányként mutatkozott és igényként jelent meg a kézműves szakkör, a Bakan-csos szakkör, a színjátszás, varrás, színjáték, sakk... remélem, szeptembertől megvalósulnak.

A sport terén sikerült új lehetőséget biztosítani, mivel 4. osztálytól kézilabdázhattak gyermekeink. Tavaly lovaglasi lehetőség megvalósítására is volt lehetőség a testnevelésen belül, idén ez meghiúsult, terveink szerint újra indítanánk. Szeptembertől a kötelező úszásoktatás meg fog jelenni egy-egy évfolyamon. Iskolánk tehetségpontként működik 2012-től. Sajnos megfelelő pályázattal még nem tudtuk támogatni ezeket a tevékenységünket.

Az év során rengeteg sikeres programot valósítottunk meg. Városismereti nap, papírgyűjtés, Márton-napi felvonulás, András-nap, Jenő napi koncert, adventi koncert, tavaszváró, Luca-napi vásár és lucázás, mesemondó verseny, Népmese napja, karácsony, versenyek, ünnepélyek, hagyományörzés, DÖK programok, műsorok, községi rendezvényeken való szereplések, ünnepi műsorok valósultak meg, melyek szervezésért és lebonyolításáért köszönet minden érintett pedagógusnak és a segítő szülőknél.

Az év zárásakor számot vetettünk mindazzal, ami az eltelt időszakban történt. Kérem, nagyon figyeljenek, mert sok-sok büszkeségünk van, és Önök megbizonyosodhatnak arról, hogy jól döntöttek, olyan iskolát választottak gyermekeiknek, ahol jól érzik magukat, ahol nemcsak szemlélői, hanem alkotó résztvevői is az igényes értékkeremtésnek.

Ebben a tanévben újra volt olyan tanuló, aki az elmúlt 8 évben mindig kitűnő tanuló volt. Ő László Dominik, nagyon büszkék vagyunk rá. A polgármesteri díjat Paksi Imre Polgármester Úrtól vehette át.

Most azon tanulók nevét szeretném felsorolni, akik idén kitűnő tanulmányi eredményt értek el, munkájukhoz gratulálunk: Princz Ábel, Gliva András, Vitrai János, Krivács Nelli, Garay Szófia, Halász Virág, Négyessy Júlia, Selmecci Márta, Papp Georgina, Forgó András, Hudi Jakab, György Ákos, Héjja Máté, Horváth Zsombor, Dömötörfy Bóra, Fátrai Olívia, Krivács Dorina, Patócs Diána, Balina Bianka, Csapó Eperke, Csige Dalma, Eperjesi Jonatán, Papp Viktória, Vad Réka, Vitrai Péter, Garay Júlia, Kanizsai István, Kovács Lili, Kovács Péter, László Lili, Négyessy Domonkos, Szimcséra Regi-

na, Varga Emese, Csongrádi Márton, Krámer Gergő, Héjja Zsombor, Molnár Gergely, Jakab Noémi, Csiszár Hanna, Kiss Luca Sára, László Gergő, Bényi Ágoston, Bukszár Fruzsina, Kardos Blanka, Kun Luca, Vad Petra, Fábry Kristóf, Csapó Boróka, Nevelős Borka, Rudas Annamária, Kirchknopf Réka és László Dominik. Jeles tanulmányi eredményt ért el a 8. évfolyamon: Balázs András (Dudus).

A területi vers- és prózamondó versenyen Princz Ábel, Varga Levente, Kanizsai István és Balina Bianka képviselték iskolánkat sikeresen. A Zrínyi Ilona matematika versenyen nagyon sokan szerepeltek iskolánkból, a legjobb eredményeink: Hetényi Domonkos 9. Vad Réka 15. Jakab Noémi 22. helyezést értek el 8-900 tanulóból. A Herman Ottó biológiai versenyen Csapó Boróka 10. Vad Petra 3. Szklifa Elena 7. Szilágyi Nikolett 16. helyezést értek el. A Kazinczy versenyen Molnár Gergő sikeresen képviselte iskolánkat, Ökrös Zsófia III. helyezést ért el.

Sporteredmények: Október elején 30 fővel vettünk részt a budapesti futófesztiválon. Májusban megtartottuk a falusi tájékozódó futást a teljes felső tagozatnak. Júniusban a diákolimpián egy fő II. helyezést ért el a kerékpársportban iskolánkat képviselve. Minden kategóriában szerepeltünk a Bozsik programban.

#### Pályázatok:

- Fejlesztő játékokat vásárolhattunk 280.000 Ft ér értékben.
- Idén is indultunk a Bozsik-programban, ahol az 1. és 2. korcsoportos tanulóink nagy lelkesedéssel rúgták a gólokat. A bajnokság végén sporteszközöket és mezeket kaptunk.
- A TÁMOP tehetséggondozó pályázat tartalék listára került.
- Az innovatív iskolákkal kapcsolatosan beküldött pályázatokról sorsolással döntöttek, sajnos nem nyertünk.
- Bár nem pályázat, itt említeném meg a Citi Banktól ajándékba kapott laptopot és a projektort.
- A karácsonyi Auchan pályázat nyerteseként a karácsonyfa alá több sportszert tehettünk.
- A sportudvar átalakításához kiírt pályázatra már október elején összegyűlt a pénz, az OTP-től 1,8 millió forintot kaptunk, de kisebb -nagyobb cégek, vállalkozások is és magánszemélyeknek köszönhetően 2 hónap alatt sikerült 2,4 mFt-ot összegyűjteni.
- Indultunk egy eszközfejlesztési pályázaton, tehetségpontként egy égető kemencére pályáztunk, eredmény még nincs.
- A Határon túli cserediák pályázatról 1 ponttal maradtunk le.
- A TIOP-1.1.1-12/1-2012-0001 projekt feltöltésével reménykedünk az informatikai infrastruktúra fejlesztésében.
- Nebuló Alapítványunk pályázott az Önkormányzat által kiírt civil szervezetek pályázatán, sajnos csak minket nem támogattak.

#### Külföldi partnerkapcsolatok alakulása

Három területen sikerült idén fejleszteni a külföldi partnerkapcsolatokat.

- Egy lengyel iskolával jött létre közös nyelvi projekt, ősszel az iskolánk, tavasszal pedig ők vendégeskedtek nálunk. A jövőre is készülünk, már elkészítettünk a hetedik osztályból 8 tanulóval egy bemutatkozó filmet, a diákoknak egy közös Facebook csoportban lehetőségük van megismerni egymást. Előreláthatóan szeptember 3. hetében utaznánk Mrokowba.

- Egy régi kollégánknak Erdélyből került iskolánkban, majd két évtizednyi munka után hazahúzta szíve és a család. Új iskolájával már tavaly kialakítottuk a kapcsolatot, idén látogatóba jöttek hozzánk, majd néptáncosaink egy csoportja, valamint a 2. évfolyam áprilisban Erdélybe, Erdőcsinára látogatott.
- Steinheim város Pilisborosjenő testvértelepülése. Idén a németországiak egy fotópályázatot írtak ki, melyet iskolánk komolyan vett. Rengeteg remek munka született, az eredményhirdetésre egy 5. és egy 7. osztályos tanulóink lett meghívva. Monori Marcel I. Kökény András III. helyezést értek el.

#### Búcsú

Idén nem csak a ballagó nyolcadikosoktól búcsúztunk. Szentesi Zsuzsanna kolléganőnknek is ez volt az utolsó tanévzárója ebben az iskolában, hiszen Zsuzsa néni nyugdíjas lett. Számos kis nebulót tanított, rengeteg versenyen szerepeltetett tanulókat sikeresen, szakköröket vezetett, programokat szervezett. Bakancsos túrák, elsősegély tanfolyamok, dobogós eredmények, diákönkormányzatos feladatok lebonyolítását tudhatja maga mögött. Alapos és precíz tudásával, bölcsességével segítette a kollégákat. A kirándulások és a táborok jó hangulatához mindig hozzájárult. A méltán megérdemelt pihenés éveire jó egészséget kívánunk neki! Kedves Zsuzsa! Tudnod kell, hogy bármerre jársz a faluban, az iskola mindig útba fog esni, és mi mindig örömmel és szeretettel fogadjuk majd a látogatásodat.

Szentesi Zsuzsanna tanárnő az Oktatási Hivatal által megküldött Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket vehette át a tanévzárón. Szívvel gratulálunk!

Rengetek feladat áll/állt előttünk a nyáron is, hiszen: igazgató választás előtt állunk, változni fog a köznevelési törvény, felújításokra szorul az épület.

Nyári táborokat szervezünk: Térényben, Balatonfenyvesen, Gyűrűfűn, Erdélyben és Boldogkőváralján.

Köszönöm minden kollégámnak, a pedagógusoknak és a technikai dolgozóknak, hogy sok-sok ötlettel, odaadó figyelemmel és szeretettel dolgoztak azon, hogy teljesülhessenek azok a célok, amelyeket a tanév elején tűztünk ki magunknak.

Dienes Dóra mb. igazgató

## Hírek a 2013–14-es tanév indításával kapcsolatosan

*Kedves Szülők!*

- Idén megváltozott a **tankönyvvásárlási** rend az egész országban. A befizetés csekken kell megtörténnjen augusztus közepéig. A tankönyvek átvételére az első tanítási napon kerül sor az iskolában. Kérjük, hogy a kedvezményezett augusztus végére rendelkezzen a szükséges igazolásokkal. (tartósan beteg, nagycsaládos, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény...)
- **Ebédbefizetés** augusztus 26–27-én lesz 8–16 óráig.
- **Zeneiskolai pót-beiratkozás** augusztus 26–28-án lesz 9–16 óráig.
- A 2013–14-es tanév **taneszköz jegyzéke** és az irodai ügyelet megtalálható az iskola honlapján (iskola.pilisborosjeno.hu)
- **Tanévnyitó és első tanítási nap** 2013. szeptember 2-án lesz. Ebéd és napközi lesz az első napon is.

További szép nyarat!

# RENDELETEK

## Pilisborosjenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

**10/2013. (V. 28.) (hatályos 2013. 05. 29. napjától) önkormányzati rendelete a helyi adókról szóló**

**22/2011. (XII. 16.) Önk. számú rendeletének módosításáról**

Pilisborosjenő Község Önkormányzata Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, illetve a helyi adókról szóló – módosított – 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében, a 6. § ában, valamint a 43. § (3) bekezdésében, illetve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143.§ (4) d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a helyi adókról az önkormányzat illetékességi területére vonatkozóan az alábbi rendeletet alkotja a helyi adókról szóló 22/2011. (XII. 16.) Önk. számú rendelet (a továbbiakban „R.”) módosítására.

**1. § (1) A R. 40. §-a kiegészül az alábbi 51. ponttal:**  
*„51. A rendelet 12. § (1) bekezdés h) pont és 12. § (7) bekezdés szerinti telekadó mentességet úgy kell értelmezni, hogy az a 3000 m<sup>2</sup> nagyságot meghaladó, a mentességi feltételeknek megfelelő telekingatlanokra csak a 3000 m<sup>2</sup> nagyságot meg nem haladó telekrészére alkalmazható.”*

**2. §** Jelen rendelet 2013. 05. 29. napján lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

*Paksi Imre* *Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea*  
 polgármester jegyző

Kihirdetési záradék:  
 Kihirdetés módja: kifüggesztés, honlapon közzététel  
 Dátum: 2013. 05. 29.

*Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea*  
 jegyző

### Tisztelt Pilisborosjenőiek!

Képviselő-testületünk a **11/2013. (VI. 25.) (hatályos 2013. 07. 31. napjától) Önk. számú rendeletével módosította a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatát**, mely módosítás alapján a rendeletek helyben szokásos kihirdetési módja megváltozott, költség-takarékossági okból ezután a rendeletek és azok mellékletei a [www.pilisborosjeno.hu](http://www.pilisborosjeno.hu) honlapon visszamenőlegesen is és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján a hatályba lépést követő 30 napig lesznek megtekinthetőek. A Polgármesteri Hivatalban papír alapon is megtekinthetőek mind a rendeletek, mind a határozatok visszamenőleges hatállyal is.

Mindazonáltal tájékoztatást kívánok nyújtani nagy vonalakban az azóta született rendeletekre vonatkozóan az alábbiak szerint.

**1. Képviselő-testületünk hatályon kívül helyezte térítési díj rendeletét** a Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Alapfokú Művészetoktatási Intézményében fizeten-

dő térítési díjakról szóló 7/2011. (V. 11.) (hatályos 2011. 09. 01. napjától) Önk. számú rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 12/2013. (VII. 30.) (hatályos 2013. 07. 31. napjától) Önk. számú rendeletével.

A rendelet hatályon kívül helyezésének oka az alábbi volt:

A Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartását átvette a törvény erejénél fogva a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban KLIK), így Önkormányzatunk csak működtetője az intézménynek, szervezetileg az a KLIK-hez tartozik.

Önkormányzatunk az Alapfokú Művészetoktatási Intézményében fizetendő térítési díjakról szóló 7/2011. (V. 11.) (hatályos 2011.09.01. napjától) számú rendeletben meghatározta a művészetoktatási térítési díjat.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 36. § (4) bekezdése szerint a fenntartó, vagyis a KLIK határozhatja meg azokat a szabályokat, amelyek alapján a nevelési-oktatási intézmény vezetője dönt a térítési díj és a tandíj összegéről, a tanulmányi eredmények alapján járó és a szociális helyzet alapján adható kedvezményekről és a befizetés módjáról.

A Képviselő-testület térítési díj megállapítására vonatkozó jogköre tehát megszűnt a törvény erejénél fogva.

**2. Képviselő-testületünk az Önkormányzat 2013. évi költségvetését módosította, a 13/2013. (VII. 30.) (hatályos 2013. 07. 31. napjától) Önk. számú rendeletével** elfogadta a 2013. évi 3/2013. (II. 26.) számú költségvetési rendeletének módosítását.

A rendeletmódosításra azért volt szükség, mert a Magyar Államkincstár az Önkormányzat részére többlettámogatást ítélt meg bizonyos feladatok kiadásainak fedezésére. E feladatok voltak a segélykifizetése, a munkavállalókat megillető bérkompenzáció kifizetése. Ezen felül az Önkormányzat a Művelődési Házzal közösen megnyert egy pályázatot 181.000 Ft értékben. Az elnyert összeget a Művelődési Ház fejlesztésére kell fordítani.

További módosításra azért volt szükség, mert a Képviselő-testület az év folyamán több olyan határozatot is hozott, amely előirányzat átcsoportosítást igényeltek.

A rendelt módosítás következtében az alábbiak szerint alakul Pilisborosjenő Község Önkormányzatának költségvetési bevételi-, és kiadási főösszege:

	Eredeti előirányzat	e Forint Módosított előirányzat
Bevételi főösszeg	369 345	373 152
Kiadási főösszeg	369 345	373 152

**3. A tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról, valamint azok szankcionálásáról Képviselő-testületünk megalkotta a 14/2013. (VII. 30. (hatályos 2013. 08. 21. napjától) Önk. számú rendeletét.**

Az Országgyűlés elfogadta a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvényt, mely megszüntette az Országgyűlésen kívül más szervek – köztük az önkor-

mányzatok – azon jogát, hogy szabálysértési tényállást rendeletben határozzanak meg.

A törvény 254. § (2) bekezdése előírta, hogy az önkormányzatok 2012. május 31-ig kötelesek hatályon kívül helyezni az önkormányzati rendeletben meghatározott szabálysértési rendelkezéseket.

Ugyanakkor a törvény a szabálysértési szankciók pótlására a 143. § (4) bekezdés e) pontjában felhatalmazta a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat valamint a magatartás elkövetőjével szembeni pénzbírság kiszabásának szabályait.

Ezen rendelkezések 2012. április 15-én léptek hatályba.

Önkormányzatunk megalkotta a szabálysértési tényállások hatályon kívül helyezéséről szóló 6/2012. (III. 7.) (hatályos 2012. 04. 15. napjától) Önk. számú rendeletét, valamint a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról, valamint azok szankcionálásáról szóló 16/2012. (VI. 6.) Önk. számú rendeletét, mely módosította a

- a helyi közutakra történő behajtás korlátozásáról szóló 9/2011. (VI. 8.) (hatályos 2011. 06. 09. napjától) Önk. számú rendeletét
- az állatok tartásáról szóló 27/2004. (V. 15.) számú KT. számú rendeletét
- a környezetvédelemről szóló 37/2004. (VIII. 20.) KT. számú rendeletét
- az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 4/1998. (IV. 23.) KT. számú rendeletét
- a „Pilisborosjenő” név felvételéről és használatáról szóló 12/2000. (XI. 24.) KT. számú rendeletét és
- a közterületek használatáról szóló 8/2008. (VII. 18.) KT. számú rendeletét.

A 2012. 11. 14-ei Magyar Közlönyben közzétették a közterület életvitelszerű lakhatásra való használatát szankcionáló szabálysértési tényállás és más törvényi rendelkezések megsemmisítéséről szóló 38/2012. (XI. 14.) számú AB határozatot, melyben az Alkotmánybíróság 2012. november 15-i hatállyal megsemmisítette – többek között – a közösségellenes magatartások önkormányzati rendeletben történő szabályozására felhatalmazást adó törvényi rendelkezéseket, így azok fenti időponttól már nem voltak alkalmazhatók, melyről a Kormányhivatal állásfoglalást is közzétett, ezért Képviselő-testületünk kénytelen volt hatályon kívül helyezni ezt a szankciórendszert is. Ez önkormányzati rendeleteink kiüresedését okozta.

Dr. Felkai László, közigazgatási államtitkár a tömegesen felmerülő jegyzői igények felmerülésére állásfoglalást bocsátott rendelkezésünkre a tiltott, közösségellenes magatartások alkalmazhatóságával kapcsolatosan, melyben kifejtette, hogy annak a törvényi megalapozottsága biztosított, így az visszavezethető az önkormányzati rendeletekbe.

Ezen lehetőséggel élt a képviselő-testület, azonban a rendelet csak 2013.08.21. napján lép hatályba és lépteti hatályba az egyéb önkormányzati rendeletek szankciórendszerét annak érdekében, hogy a lakosság alkalmazkodni tudjon a szabályrendszer ismételt bevezetéséhez, és az esetlegesen nem jogkövető magatartások megszüntethetők legyenek önkéntesen is a hatálybalépés időpontjáig.

Pilisborosjenő, 2013. augusztus 1.

Tisztelettel: *Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea*  
jegyző



## Állatorvosi rendelő

dr. Hatvany Gábor (70/60 56166)  
2097 Pilisborosjenő, Fő út. 45.

Nyitva tartás:

Kedd, Csütörtök: 17-19h,

Szombat: 10-12h

[www.kockakutya.hu](http://www.kockakutya.hu),

FACEBOOK szimbólum:

Kockakutya Állatorvosi Rendelő

## ÔKÉLMÉ BOLT

PILISBOROSJENŐ FŐ ÚT 61.

(Buszvégállomásnál)

*Papír-írószerszámok, szigorú számadású*

*nyomtatványok,*

*Méteráru, rövidáru,*

*Iparcikkek, játékkárú,*

*Saubermacher szemeteszsákok,*

*Barkácsárú,*

*Villanyszerelési anyagok,*

*Felsőruházat*

*Lakástextil*

**Várom kedves Vásárlóinkat!**

**06-30-6337952**

A Pilisborosjenő területén működő vállalkozások ingyenes hirdetései az Önkormányzat támogatásával.

## PILISBOROSJENŐI ASZTALOS MESTER

vállalja

*egyedi ajtókat, ablakok készítését, egyéb asztalos munkák*

*kivitelezését:*

**06-26-336-260**

## TRUNK

Elérhetőségek:

+36-30-934-838, +36-30-944-5678

+36-30-421-0548

Fax: 06-26-336-066

[www.trunk-epitoanyag.hu](http://www.trunk-epitoanyag.hu)

## ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Pilisborosjenő, Fő út 013/31 Hrsz

Sóder, homok, cement, mész, zsalukő,

Hőszigetelő rendszerek, konténer-rendelés,

Gépi földmunka, hulladékátvitel,

Termőföld kiszállítással

## FÉNYKÉPEZÉS

– rendezvény-,

– gyermek-,

– tárgy-fotó készítését vállalja

valamint meglévő képek Pphotoshop-os javítását profi fotós-retusőr

Telefon: 06 20 329-4513

**KEVELY GÁZ BT.**

ÉS ÉPÜLETGÉPÉSZETI BETÉTI TÁRSASÁG  
2097 Pilisborosjenő, Tölgyfa u. 10.  
Telefon: 06-26-336-246, 06-30-931-8212  
– Zsitnyányi Attila magántervező –

Központi fűtőberendezés, szellőztetés-klimatizálás,  
propán-bután gázellátás, vízellátás, csatornázás,  
külső csatornabekötések tervezése és kivitelezésének  
megszervezése, hatósági eljárások és engedélyek  
beszerzése és ügyintézése.

Anyagkivonatok és költségvetések készítése.

**ZSITNYÁNYI ZOLTÁN**

Gázkészülék javító és szerelő mester  
Telefon: 06-30-222-3583

**ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS BOLT**

Naponta friss áru!

A Pilisborosjenő, Budai út 56. sz. alatti Postánál  
Tel.: 06-26-336-397

A Pilisborosjenő területén  
működő vállalkozások ingyenes  
hirdetéseit az Önkormányzat  
támogatásával.

**AUTÓKÖLCSÖNZÉS-  
KISZÁLLÍTÁSSAL**

\*

**SOFŐRSZOLGÁLAT**

\*

**AUTÓBESZERZÉS  
és ELADÁS**

TEL.: 06-20-502-5788,  
06-20-483-2978  
www. bpcar.hu

Asztalosmunkák,  
ajtó-, ablak-, bútorkészítés,  
javítás, restaurálás

06 30/274-6730  
www.fanyuvo.5mp.eu

\*

Lakberendezési tanácsadás,  
bútortervezés, virágdekoráció

06 30/315-7999  
www.kisnora.hu

**GYÖRGYI BUTIK**

Fő utca 49.

várja kedves vásárlóit  
az alábbi kínálattal:

divatru és különféle  
ajándéktárgy mellett

Saubermächer szemetesszákok  
is kaphatók

(06-70/282-53-25)



Pilisborosjenői

Hírmondó

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó:

Pilisborosjenő Község Önkormányzata  
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.  
Megjelenik: havonta, 1300 példányban.  
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/11.

**Megbízható védelem a pilisi régióban is!**

A G4S, a világ vezető biztonsági szolgáltatásokat nyújtó vállalata, a **pilisi régióban** is készen áll ügyfelei legmagasabb színvonalú védelmére. A G4S számos eszközzel, **a nap 24 órájában** biztosítja az Ön és környezete nyugalmát, értékeinek védelmét. Mi azért dolgozunk, hogy riasztórendszerünkkel és távfelügyeleti szolgáltatásainkkal a lehető legnagyobb **anyagi és személyi biztonságban** érezhesse magát.

- + ingyenes távfelügyeleti csatlakozás, halasztott fizetési konstrukció
- + gyors hibaelhárítás, komoly műszaki háttér
- + **15 perces kivonulás** az ország egész területén
- + nemzetközi, elismert háttér, Magyarországon **18.500 aktív ügyfél**
- + **ügyfélközpontúság**, állandó, közvetlen ügyfélszolgálat
- + egyedi kedvezmények, konstruktív megoldások, rugalmasság



Riasztórendszereink már **990 Ft-tól** elérhetőek!



Egyedi szolgáltatási akcióink igénybevételehez keresse kollégáinkat a **06-40/200-444** kék számon, vagy írjon az [akcio@hu.g4s.com](mailto:akcio@hu.g4s.com) e-mail címre.

**Erre az oldalra egyszer még nagy szüksége lesz!**

**G4S Távfelügyelet – Biztonság - Érték**





## Beszámoló az augusztus 20-i kitüntető címek átadási ünnepségéről

2013. augusztus 20-án 17 órakor vette kezdetét a rendezvény, melyen Pilisborosjenő község lakóinak előzetes javaslatára, a Képviselő-testület által elfogadott személyeknek átadták a kitüntető Pilisborosjenő Díszpolgára oklevelet és a Pilisborosjenőért Emlékérem címeket.

Sajnos az elmúlt két évben az előző testület úgy vélekedett: nem szükséges évente ezen címeket kiosztani. Az újjáalakult Képviselő-testület indokoltan látta, hogy ez évtől visszaállítsa a régi, bevált rendszert és lehetővé tette a javaslatok megtételét, akár minden évben, ha van méltó alany a címekre. Az előző években oda nem ítélt címeket is az idén adták át az arra érdemeseknek, ezért hat főt köszönthettek az egybegyűlt ünneplők.

*Díszpolgári Cím:*

**Küller János**                      **Meggyesi János**  
**Révész Árpádné**                **Trunk Zsolt**

*Emlékérem:*

**Dienes Dóra**                      **Dr. Kovács György**

A kitüntetettek mindannyian Pilisborosjenőiek, vagy hosszú évek óta itt végzett tevékenységük okán már annak számítanak (Dr. Kovács György). Többségük itt is született, vagy kiskoruk óta itt élnek.

Személyüket komoly javaslattevők (egyesületek, körök, személyek) látták érdemesnek a kitüntető címekre.

A Művelődési Ház szervezésében megtartott rendezvényen a díjakat Paksi Imre polgármester adta át, a hölgyeknek virágcsokor, az uraknak egy-egy palack bor kíséretében.

Jelen volt több díszpolgárunk: Mayer Róbert, Zsitnányi Attila, László Imre, Reichardt Ferenc. A Képviselő-testület tagjai közül is sokan jelen voltak.



*Küller János*



*Meggyesi János*



*Révész Árpádné*



*Trunk Zsolt*



*Dienes Dóra*



*Dr. Kovács György*

Az oklevél, érme átadása után a díjazottakat barátaik, hozzátartozóik dallal, verssel köszöntötték. Balina Gyula zenetanár úr, aki a Himnusz és a szózat elénekléséhez is segítséget nyújtott, zongorán előadott, külön-külön „személyre szabott” népszerű dallamokkal gratulált az új címtulajdonosoknak.

**Dienes Dóra** tanárnő-igazgatóasszony és Dr. Kovács György doktor úr megható szavakkal köszönte meg a díjat.

**Küller János úr** – aki az előző két ciklusban polgármester volt – annak a reményének adott hangot, hogy nem egy életút lezárásaként kapta a díjat, hanem az egykor megkezdett munkájának folytatására tett biztatásként.

**Meggyesi János úr** érzelem dús szavakkal köszönte meg családjának, feleségének, barátainak, a jelölőknek és a képviselőtestületnek a díjat. Mint borosgazda egy kupica saját készítésű esszenciával is megvendégelte az ünneplőket.

**Révész Árpádné (Rózsás) Marika** elcsukló hangon, szép összeszedett mondatokkal köszönte meg a díjat.

**Trunk Zsolt** – akit az előző ciklus képviselőtestülete már a Pilisborosjenőért Emlékéremre is méltónak talált – a tőle megszokott visszafogottsággal, szerénységgel mondott köszönetet a díjért.

A rendezvény kötetlen, baráti beszélgetéssel, némi harapni- és innivaló elfogyasztásával ért véget.

Pilisborosjenő, 2013. augusztus 21.

*Windisch László*

*(Köszönet Balázs Zsolt úrnak a fényképeken végzett munkálataiért).*

## ÜNNEPI RENDEZVÉNY

Az 1956-os forradalomra emlékezünk október 23-án, kedden 17 órakor a Művelődési Házban

Utána fáklyás menet indul a Művelődési Háztól a templomkertbe.  
A kopjafánál koszorúzás lesz.

**SZERETETTEL VÁRJUK FALUNK LAKÓIT!**

# Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

A Képviselő-testület 2013. 09. 03. napján és 2013. 09. 24. napján tartott üléséről az alábbi összefoglalót nyújtom.

## I. Óvoda építés közbeszerzési eljárása

Képviselő-testületünk a 2013. 09. 04. napján tartott rendkívüli ülésén Pilisborosjenő Község Önkormányzata által indított „Mesevölgy Óvoda Építés Zöldmezős Beruházás Pilisborosjenőn” című, KMOP-4.6.1-11-2012-0003 azonosító számmal ellátott projekt keretében óvoda építés kivitelezése” projekthez szükséges források kiegészítéséről döntött arra tekintettel, hogy a közbeszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok mindegyike jelentősen meghaladta a rendelkezésre álló forrást. A pótlólagos forrást a testület önerő pályázatból, az irányító hatósághoz előterjesztett további támogatási igényből és szükség esetén hitelfelvételből kívánja finanszírozni.

Az óvoda építésére vonatkozó közbeszerzési eljárás bírálati szakban van, annak eredménye még nem ismerhető.

## II. Csendrendelet szigorítása

Képviselő-testületünk 2013. 09. 24. napján tartott rendes ülésén a lakossági bejelentésekre, képviselői kezdeményezésre és a körzeti megbízott javaslatára szigorította a hétvégi és ünnepnapokon való zajkibocsátást, illetve havi egyszeri alkalomra korlátozta a vendéglátó/szórakozó helyek éjjeli nyitva tartását. A rendelet egységes szerkezetbe foglalva, a módosítások jelölésével megtekinthető a [www.pilisborosjeno.hu](http://www.pilisborosjeno.hu) honlapon.

## III. Helyi védeltségi rendelet módosítása

A Képviselő-testület jogharmonizálta a hatályos Helyi Építési Szabályzatban (4/2002. (IV. 15.) Kt. rendelet) felsorolt, helyi védeltség alá vont építményeket az építészeti örökség helyi védelméről szóló 18/2012. (VII. 4.) (hatályos 2013. 01. 01.) Önk. számú rendeletben foglaltakkal.

A Helyi Építési Szabályzatnak a szabályozása önmagában alkalmatlan az építészeti örökség helyi védelmének szakmai szabályairól szóló 66/1999. (VIII. 13.) FVM rendeletben előírt szakmai követelmények szerinti szabályozásra, illetve a helyi védeltség alá helyezett épületek felújítási, karbantartási költségeinek finanszírozására kiírt pályázati felhívásnak megfelelő

rendeleti követelményeknek, ezért elengedhetetlen volt megfelelő szabályozási tartalommal rendelkező önkormányzati rendelet megalkotása. A rendelet már hatályban volt, azonban annak mellékletében kizárólag a Tájház szerepelt, amely most kiegészült a HÉSZ szerinti további ingatlanokkal. A helyi védeltségi rendeletben szereplő építmény és telekadó mentesség törlésre került, így a rendelet költségvetést nem érint. Eddig kizárólag a Tájházra vonatkozott a mentesség, melynek tulajdonosa, a Nemzetiségi Önkormányzat, alanyi adómentes, így adóhatósági szempontból változás nem történt.

A rendelet egységes szerkezetbe foglalva szintén megtekinthető a [www.pilisborosjeno.hu](http://www.pilisborosjeno.hu) honlapon.

## IV. További döntések

A Képviselő-testület határozatai megtekinthetők a honlapon, azonban azok közül kiemelem, hogy a testület

- pályázatot írt ki önkormányzati bérlakás bérbeadás útján történő hasznosítására,
- pályázatot írt ki a Fő út 51. szám alatti ingatlan felső épületének bérbeadás útján történő hasznosítására, illetve
- az ebrendészeti feladatok 2014/2015. években történő ellátását szintén megpályáztatta.

A pályázatok a honlapon is megtekinthetők teljes terjedelemben.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Lakosságot, hogy Önkormányzatunk közigazgatási területére vonatkozó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötésére irányuló közbeszerzési eljárás került kiírásra, melynek felhívása szintén a honlapon került közzétételre.

Pilisborosjenő, 2013. október 4.

*Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea*  
jegyző

## Elkezdődött a karácsonyi cipődoboz-akció!



A szervezők (Családsegítő Szolgálat, Művelődési Ház, NOE) idén is várják a dobozokba csomagolt játékokat, könyveket, használati tárgyakat, édességet, hogy az adományokkal minél több gyermek és család ünnepét tehesék meghitté és boldoggá.

A cipődobozba rejtett ajándékokat idén december 22-én 11 órakor egy meglepetés műsorral egybekötött rendezvényen adjuk át azoknak a családoknak és gyermekeknek, akiknek a jelenlegi nehéz időszakban kevesebb kerül majd a karácsonyfa alá.

### A felajánlott cipődobozok leadhatók december 18-ig!

Minden hétköznap délután a könyvtárban (Fő út 16.), a családsegítő szolgálatban (Iskola u.2.) hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig! Kérjük, hogy ha módjában áll, csomagolja be a dobozt és írja rá, hogy hány éves és milyen nemű gyermeknek, avagy az egész családnak szánja a kis meglepetést!

Bereczkiné Szendrey Éva    Szabóné Ludasi Éva    dr. Csányi Márta

## KÖZTISZTASÁGI ÉS SÍKOSSÁGMENTESÍTÉSI FELHÍVÁS

### Tisztelt pilisborosjenői Lakosok, üzletek tulajdonosai, bérlők, ingatlan használók!

Tisztelettel felkérem a Tisztelt Lakosságot, illetve a szórakozó, a vendéglátó és az elárusítóhelyek, üzletek tulajdonosait, bérlőit, használóit, hogy a lakosság biztonsága érdekében, – különösen a gyermekek és az idősek védelmében – a közterületek rendszeres tisztántartási, hó- és síkosságmentesítési feladatainak ellátásában segítsék az Önkormányzat munkáját azzal, hogy az utak szélén engedély nélkül elhelyezett nagy méretű kövek, karók és minden egyéb, a közlekedést és a hókotrást akadályozó, balesetet illetve kárt okozó tárgyat haladéktalanul eltávolítani szíveskedjenek az ingatlanuk előtti közterületről.

A tél közeledtével fentiekre tekintettel felkérem a Tisztelt Lakosságot, hogy az ingatlanuk előtt a hóeltakarítást és síkosság-mentesítést jogszabályi kötelezettségüknek megfelelően végezzék el a tél folyamán.

A közterület rendezett, balesetmentes állapotát Pilisborosjenő Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala folyamatosan ellenőrizni fogja. A jogszabályellenes magatartás a 14/2013. (VII. 30.) (hatályos 2013. VIII. 21. napjától) Kt. rendelet 31/B. § (1) d), e), továbbá 31/D. § (1), (2), (3) bekezdései alapján 50.000,- Ft-ig terjedő helyszíni bírsággal, illetve százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható.

A köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefügg tevékenységekről szóló 1/1986. (II. 21.) ÉVM-EüM együttes rendelet 6. § (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy ha a jogszabály eltérően nem rendelkezik, a tulajdonos köteles gondoskodni

- a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület);
- b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai, továbbá

c) tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozóanyagok és más hulladékok eltávolításáról.

A helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendeletnek a helyi közutak kezelésének szakmai szabályait összefoglaló melléklete 3.2.2. pontja szerint

- a) A járda, a gyalogút, a kerékpárút, valamint a gyalog- és kerékpárút tisztítása során ügyelni kell arra, hogy azok burkolata ne rongálódjék meg.
- b) Ha jogszabály másként nem rendelkezik, az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének, használójának) kell gondoskodnia az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában 1 m széles területsáv, illetve ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), valamint a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok eltávolításáról.
- c) A szórakozó, a vendéglátó és az elárusítóhelyek, üzletek előtti járdaszakaszt a nyitvatartás ideje alatt - a közútkezelő és a helyiséget használó eltérő megállapodásának hiányában - a használó köteles tisztántartani.

Kérem, hogy mindannyiunk biztonsága érdekében, illetve a hókotrás és síkosságmentesítés hatékonysága érdekében a rendeletekben foglaltakat betartani szíveskedjenek, és segítsék Önkormányzatunk gondnoki csoportjának munkáját, illetve a lakosság közlekedését.

Pilisborosjenő, 2013. október 3.

Tisztelettel:

*Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea*  
jegyző

## Bűnmegelőzési felhívás

Kérjük, hogy a „trükkös” és a besurranásos lopások megelőzése érdekében az alábbi bűnmegelőzési tanácsokat fogadják meg:

- A kapu, bejárati ajtó zárjában soha ne hagyják benne a kulcsot!
- A ház ablakait, ajtajait, melléképületeit mindig zárja, még akkor is ha rövid időre is megy el otthonról! Otthonának kulcsait ne rejtse el a lakás közelében, az elkövetők ismerik a „dugi” helyeket!
- Bejárati ajtajára szereltesse megfelelő biztonsági zárat!
- Ha csengetnek, ellenőrizze, ki keresi, használjon széles látókörű optikai kitekintőt!

- Ajtaját ne tárja ki idegennek, ne engedje be őket! Gondolja át indokolt-e az idegen jövevele, miért kér iratot, értéket, pénzt öntől! Kérjen igazolványt, ellenőrizze a személy valódi kilétét, és eközben ne engedje be a lakásba!
- Ne tartson otthon nagyobb összeget, tegye inkább bankba!
- Az értékeiket ne hagyja elől, zárja el, lehetőleg lemez- vagy pénzkazettákba!
  - Ne adjanak esélyt a bűnözőknek:
    - senkinek NE mutassa meg, hol tartja a készpénzt otthonában!
    - a otthonába érkezik díjbesze-

dő, ne engedje be az ajtón, kérje meg, hogy odakint várakozzon, ne lássák honnan veszi elő az összeget!

– Mindig készítse ki a pénzt, de soha ne hagyja őrízetlenül!

- Legyen jó viszonyban szomszédjaival, környezetével, kölcsönösen figyeljék egymás ingatlanját, az utcában járó idegeneket!

Amennyiben gyanúsítást tapasztal, vagy bűncselekmény áldozata lett, értesítse az illetékes rendőrkapitányságot, vagy tegyen bejelentést a 107, vagy 112 központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén.

Készült: a Pilisborosjenői Önkormányzat és a Budaörsi Rendőrkapitányság közreműködésével

**FELHÍVÁS**

A 2010. évben megvalósult „Településközpont-fejlesztés Pilisborosjenőn” c. projekt kapcsán elégedettségi felmérést végez a fenntartó Önkormányzat. Ehhez kérjük a lakosság segítségét egy két oldalas (anonim) kérdőív kitöltésével, melyet az önkormányzat honlapjáról lehet letölteni, vagy személyesen a hivatalban átvenni. A kitöltött kérdőívet október 15-ig a Múvelődési Ház földszintjén, az Óvodában, az Iskola portáján, a Gyógyszertárban, a Pöttöm ABC-ben és a COOP ABC-ben kirakott ládák valamelyikébe szíveskedjenek elhelyezni.

Köszönjük közreműködésüket!

Paksi Imre, polgármester



### Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal

a „Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

### Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal Gazdasági Iroda

Gazdasági irodavezető  
munkakör betöltésére.

#### A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

#### Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

#### A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

#### A munkavégzés helye:

Pest megye, 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

#### A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

Pénzügyi igazgatási feladatok ; gazdálkodással kapcsolatos feladatok

#### Ellátandó feladatok:

Gazdasági iroda vezetése

#### A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Gazdasági iroda szervezetének irányítása, költségvetési, gazdálkodási, adókielérési és behajtási munka irányítása, intézmények pénzügyi feladatainak ellátása, pénzügyi ellenjegyzés, kötelezettségvállalások ellenőrzése, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rend. 11. § szerinti feladatok ellátása, pályázatelszámolási feladatok koordinációja.

#### A munkakör betöltője irányítása alá tartozó szervezeti egységek megnevezése:

Pénzügy, Adóhatóság

#### Az irányítása alá tartozó személyek száma: 6 fő

#### Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló” 2011. évi CXCV. törvény, valamint a(z) A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései az irányadók.

#### Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság,
- Cselekvőképesség,
- Büntetlen előélet,
- Főiskola, a 368/2011. (XII. 31.) Kormány rendelet 12.§ (1) bekezdése szerinti végzettség,
- vezetői – Legalább 3–5 év szakmai tapasztalat,
- Gyakorlott szintű Számviteli/pénzügyi szoftverismeret,
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),
- Közigazgatási szakvizsga,
- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

#### A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- benyújtandó a 45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet szerinti önéletrajz, erkölcsi bizonyítvány, vagy az annak megkérését igazoló szelvény, szakképzettséget igazoló dokumentumok másolata

#### A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

#### A pályázat benyújtásának határideje:

2013. november 4. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea nyújt, a 06-26-336-387 -os telefonszámon.

#### A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 1/573/2013, valamint a munkakör megnevezését: Gazdasági irodavezető.
- Személyesen: Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea, Pest megye, 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

#### A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:

Személyes meghallgatás alapján a polgármester jóváhagyásával a jegyző dönt az álláshely betöltéséről. A pályázat eredményéről a pályázó írásban kap tájékoztatást. A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

#### A pályázat elbírálásának határideje:

2013. november 15.

#### A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- www.pilisborosjeno.hu - 2013. szeptember 20.

#### A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

Próbaidő: 6 hónap

#### A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:

A pályázati kiírás közzevője a Nemzeti Közigazgatási Intézet (NKI). A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS a gyepmesteri feladatok ellátására

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az állatok védelméről és a kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. (továbbiakban: Átv.) 48/A.§ (3), valamint az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. tv. (továbbiakban: Éltv.) 19. § (1)-(2) bekezdései alapján pályázatot hirdet a 2014. és 2015. költségvetési évre vonatkozóan a település közigazgatási területén az állati hulladék begyűjtésével, elszállításával és ártalmatlanná tételével kapcsolatos feladatok ellátására, illetve a település belterületén a kóbor ebek befogása, valamint a befogott állatok jogszabály szerinti tartása, őrzése feladatok ellátására.

## 1. A pályázat benyújtására jogosult:

Az a gazdasági társaság, egyéni vállalkozó, vagy társadalmi szervezet, amely rendelkezik a vonatkozó jogszabályokban meghatározott, a tevékenység végzésére jogosító feltételekkel, ill. hatósági engedélyekkel.

## 2. A pályázó feladata:

Az Átv. 48/A § (3) és az Éltv. 19.§ (1)-(2) bekezdésében meghatározott önkormányzati feladatok ellátása, meghatározott időtartamra (2 év):

- állati hulladék begyűjtésével, elszállításával és ártalmatlanná tételével kapcsolatos feladatok ellátása a település közigazgatási területén belül;
- a település belterületén kóbor ebek befogása, valamint a befogott állatok jogszabály szerinti tartása, őrzése.

## 3. A pályázat benyújtásának helye és határideje

2013. november 4. délelőtt 12.00 óra

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.)

## 4. A pályázat formai és tartalmi követelményei

A pályázat során zárt borítékban kell benyújtani, jellegével ("pályázat kóbor állatok begyűjtésére és állati hulladék ártalmatlanítására"). Tartalmaznia kell a tevékenység végzésére jogosító hatósági engedélyeket, a pályázó eddigi működésének (működési körzet, időtartam, felszereltség, működési feltételek, eszköz- és emberállomány stb.) rövid ismertetését, (esetleges) referenciákat, a megpályázott tevékenységre vonatkozó árajánlatot. Amennyiben a pályázó nem tart fenn állatmenhelyet, hanem szerződésben áll eggyel, mellékelje az állatmenhely működési engedélye ill. az állatmenhellyel kötött szerződés másolatát. Továbbá, csatolja az állatmenhelyet üzemeltető állatvédő szervezet befogadó nyilatkozatát, melyben meghatározásra kerül, hogy a menhely garantáltan hány ebet tud egy hónap, illetve egy év alatt a Pályázótól átvenni a számára engedélyezett állatlétszám, illetve a vonatkozó jogszabályokban meghatározott tartási körülmények, valamint a másokkal kötött szerződések és egyéb kötelezettségvállalások betartásával.

A pályázó vállalja, hogy az általa meghatározott – és a Pilisborosjenő Község Önkormányzat hirdető tábláján valamint honlapján szerepeltetett – honlapon a tetemként begyűjtött macskák és ebek, illetve befogott állatok fotóit és adatait legkésőbb a rögzítést követő 3 napon belül dátum szerinti sorrendben feltölti és az egy évig a nyilvánosság számára elérhetővé teszi.

A Pályázó nyilatkozzon arról, hogy a jelen pályázati kiírásban szereplő gyepmesteri tevékenység végzésére (a 2. pont szerinti a) illetve b) tevékenység tekintetében) hány településsel áll szerződéses vagy egyéb kapcsolatban. A nyilatkozatban sorolja fel az érintett településeket és az onnan összességében 2011. illetve 2012. évben befogott állatok létszámát. Amennyiben pályázó nem a saját telepén helyez el a befogott állatokat, az előző nyilatkozatot köteles a telep tulajdonosával/üzemeltetőjével is elkészíttetni, ez azonban nem mentesíti attól, hogy saját tevékenységére vonatkozóan nyilatkozzon szerződéses kapcsolatairól.

A pályázó mutassa be tevékenységének menetét, a vele szerződésben álló állatmenhelyet, állategészségügyi, esetleges állatvédő szervezeteket, ezek szerepét és helyét a tevékenységében. Mutassa be a befogott állatok befogási, szállítási és tartási körülményeit. A pályázó térjen ki referenciáira (jelenlegi működési köre, ellátott terület, működési idő, stb.) valamint a 2011. és 2012. évekre vonatkozóan átlagos munkavállalói létszámra.

Megelőző működés hiányában legalább 2014-2015. évekre vonatkozó üzleti tervet mellékeljen a pályázó.

A két feladatra külön-külön és együttesen is lehet pályázni. Az együttesen pályázók árajánlatukat a két feladatra vonatkozóan bontsák meg.

Az árajánlatot az alábbiakra kitérve és a következő bontásban kell megadni:

- Állati hulladék begyűjtése, elszállítása és ártalmatlanná tétele, az érintett terület fertőtlenítése:
  - átalánydíj (havi fix díj, a benne foglalt szolgáltatás pontos ismertetése - pl. készenléti díj, kiszállások száma, stb.) és/vagy

- egyszeri kiszállás díja, az átalányban rögzítetten felüli külön kiszállás;
- továbbá a felmerülő külön költségek, plusz díjak (pl. nagyobb testű állattetekem esetén, 10 kg-onkénti meghatározásban);
- a tevékenység dokumentálása (digitális fényképezőgéppel történő rögzítése).

- A település belterületén a kóbor ebek befogása, valamint a befogott állatok jogszabály szerinti tartása, őrzése:

- átalánydíj, (havi fix díj, a benne foglalt szolgáltatás pontos ismertetése - kiszállások száma, kiszállás költsége - pl. km/Ft - begyűjtött állatokkal kapcsolatos költségek ismertetése; egy állat befogásának költségei, tartási költségei, tulajdonos felkutatásának esetleges költségei);
- alkalmi kiszállás díja külön hívásra (értesítés módja, valamint árajánlat lebontva a konkrét költségekre, pl. állat befogásának díja, üzemanyagköltség, kiszállási díj, bődfőtőszersz használata, stb.) ill. az átalányban rögzítetten felüli kiszállás díja;
- a tevékenység dokumentálása, a befogott állatok digitális fényképezőgéppel történő rögzítése, és ennek 3 napon belüli megküldése az Önkormányzat részére.

Érvénytelen az az ajánlat, - és így az elbírálás során nem kerül értékelésre - amelyik a jelen pontban meghatározott formai és tartalmi követelmények bármelyikének nem felel meg, illetve az elírt nyilatkozatok bármelyikét nem, vagy nem valós adattartalommal tartalmazza.

Érvénytelen továbbá a jogszabály előírásával ellentétes ajánlat, valamint az irreálisan alacsony árat tartalmazó ajánlat is (irreálisan alacsony ár: a szolgáltatás szokásos piaci értékének 70-át el nem érő ár.)

## 5. Elbírálás határideje:

A Képviselő-testület a pályázat elbírálásáról 2013.decemberében tartandó képviselő-testületi ülésen dönt.

## 6. Felvilágosítás

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást nyújt: Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző személyesen vagy telefonon munkaidőben. (tel: 26/336-387)

## 7. Elbírálási szempontok

Fenti követelményeknek és a jogszabályi előírásoknak megfelelő pályázatok esetében az elbírálás fő szempontjai az alábbiak:

### 2. a) pont tekintetében:

Szolgáltatás ára: 60 pont

Szolgáltatás elvégzésének gyorsasága a bejelentést követően: 40 pont

### 2. b) pont tekintetében:

Szempont:	Pontszám:	Pontozás:
Szolgáltatás ára	50 pont	A legalacsonyabb reális vállalási ár 40 pont, a többi százalékos arányban kerül meghatározásra, a kerekítés általános szabályai szerint, max. 0,5 pontos kerekítéssel
Állatvédelmi szempontok alapján a jogszabályban előírt kötelező tartást követően az állatmenhely működési engedélyében szereplő állatlétszám alapján a lehető leghosszabb ideig állatmenhelyen történő tartása, örökbeadás (új gazdához adás) céljából	30 pont	A legmagasabb engedélyezett állatlétszám – figyelembe véve az ugyanerre a férőhelyre jutó települések létszámát – 40 pont, a többi százalékos arányban kerül meghatározásra, a kerekítés szabályai szerint, max. 0,5 pontos kerekítéssel
A befogott állatok lehető legrövidebb szállítása a megőrzés helyére, kedvező megközelíthetősége Pilisborosjenőről	10 pont	A legrövidebb távolság 10 pont, a többi százalékos arányban kerül meghatározásra a kerekítés általános szabályai szerint, max. 0,5 pontos
Az állat számára kedvezőbb befogási, tartási körülmények	5 pont	Állatvédelmi szempontú értékelés
A befogott állat eredeti tulajdonoshoz történő visszajuttatásának esz-köze	5 pont	Az itt vállalt eszközök bekerülnek végleges szerződésbe, és ezek nem teljesítése a szerződés felmondását eredményezik

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁSOK BÉREBEADÁSÁRA

Pilisborosjenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága pályázatot ír ki a **Pilisborosjenő, Fő út 59.** első emelet bal oldali 1/1. számú, 41,76 m<sup>2</sup> nagyságú, másfél szobás lakásnak Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2012. (V. 9.) Önk. számú önkormányzati rendelete alapján **piaci alapú bérbeadására.**

A bérleti díj **41.760 Ft/hó**, a bérleti jogviszony 5 év határozott időtartamra szól, a pályázat beadásának határideje 2013. 10. 24. napja, 16.<sup>00</sup> óra, a pályázatokat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület bírálja el legkésőbb 2013. 10. 29. napjáig. A pályázatokat zárt borítékban a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak címezve lehet benyújtani személyesen a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vagy postai úton ugyancsak a Polgármesteri Hivatal címére (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.). **A lakás előzetes telefonos egyeztetést követően megtekinthető,** megtekintési időpont kérhető hivatali munkaidőben a **06-26-336-028/119 melléken.**

### A részletes pályázati feltételek a következők:

Piaci alapú lakásbérleti szerződés kötésre irányuló pályázatot az a nagykorú személy jogosult beadni:

- aki közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően a községben bejelentett lakóhellyel rendelkezik, vagy életvitelszerűen a községben tartózkodik, vagy
- aki a községben közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően folyamatos munkaviszonnyal rendelkezik, illetőleg egyéb kereső tevékenységet folytat.

A beérkezett pályázatokat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményezi.

A pályázat elbírálásánál előnyben részesül az a pályázó aki:

- helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakás esetében vállalja a bérbeadó által meghatározott helyreállítási, korszerűsítési munkák elvégzését,
- vállalja 6 havi bérleti díj egy összegben történő kifizetését,
- vállalja, hogy a lakásbérleti szerződésben meghatározott időtartam lejárta előtt megszerzi a saját tulajdonú lakását, vagy lakásproblémáját más módon megoldja.

Több azonos tartalmú pályázat esetében a bérlő személyt sorsolással kell eldönteni.

Helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakás pályáztatása esetén, ha a bérlő egy év alatt a bérbeadó által meghatározott munkálatokat nem végzi el, úgy elhelyezésre nem tarthat igényt és a lakást kiürített állapotban az átadáskori leltárral egyezően köteles a bérbeadó részére visszaadni.

Amennyiben a helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakásra kötött szerződés a határozott idő lejárta előtt megszűnik, úgy a bérlő részére a bérbeadó által meghatározott és a bérlő által elvégzett, az önkormányzat nevére szóló számlákkal igazolt kiadásokat – melyek a bérlő részére lakbér szüneteltetés címén nem térültek meg – az önkormányzat egy összegben, 60 napon belül megtéríti, megfelelő elszámolással alátámasztva.

A nyertes pályázóval az értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül lakásbérleti szerződést kell kötni.

A piaci alapon bérbeadott lakás albérlébe adható a polgármester hozzájárulásának feltételével a bérleti díj 130%-ának megfizetése mellett.

Pilisborosjenő Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot ír ki a **Pilisborosjenő, Fő út 51.** szám alatti (hrsz: 129.) földszinti 93 m<sup>2</sup> nettó alapterületű és ugyanekkora pince szintű használatú a telek felső részén álló **családi ház** Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2012. (V. 9.) Önk. számú önkormányzati rendelete alapján **piaci alapú bérbeadására.**

A pályázat feltétele egy **maximum bruttó 5,58 Mft összértékű felújítási terv beadása**, melyet a Műszaki és Fejlesztési Bizottság hagy jóvá. Az **igazolt felújítási költség bruttó 5,58 M Ft-ig teljes egészében lelakható** a lakbér ellentételezéseként a bérleti szerződés időtartama alatt.

A bérleti díj **80.000 Ft/hó**, a bérleti jogviszony 5 év határozott időtartamra szól, a pályázat beadásának határideje **2013. október 24. napján 12.00 óra**, a pályázatokat a Műszaki és Fejlesztési Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület bírálja el legkésőbb 2013. 09. 23. napjáig. A pályázatokat zárt borítékban a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak címezve lehet benyújtani személyesen a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vagy postai úton ugyancsak a Polgármesteri Hivatal címére (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.). **A lakás előzetes telefonos egyeztetést követően megtekinthető,** megtekintési időpont kérhető hivatali munkaidőben a **06-26-336-028/119 melléken.**

### A részletes pályázati feltételek a következők:

Piaci alapú lakásbérleti szerződés kötésre irányuló pályázatot az a nagykorú személy jogosult beadni:

- aki közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően a községben bejelentett lakóhellyel rendelkezik, vagy életvitelszerűen a községben tartózkodik, vagy
- aki a községben közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően folyamatos munkaviszonnyal rendelkezik, illetőleg egyéb kereső tevékenységet folytat.

A beérkezett pályázatokat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményezi.

A pályázat elbírálásánál előnyben részesül az a pályázó aki:

- helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakás esetében vállalja a bérbeadó által meghatározott helyreállítási, korszerűsítési munkák elvégzését,
- vállalja 6 havi bérleti díj egy összegben történő kifizetését,
- vállalja, hogy a lakásbérleti szerződésben meghatározott időtartam lejárta előtt megszerzi a saját tulajdonú lakását, vagy lakásproblémáját más módon megoldja.

Több azonos tartalmú pályázat esetében a bérlő személyt sorsolással kell eldönteni.

Helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakás pályáztatása esetén, ha a bérlő egy év alatt a bérbeadó által meghatározott munkálatokat nem végzi el, úgy elhelyezésre nem tarthat igényt és a lakást kiürített állapotban az átadáskori leltárral egyezően köteles a bérbeadó részére visszaadni.

Amennyiben a helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakásra kötött szerződés a határozott idő lejárta előtt megszűnik, úgy a bérlő részére a bérbeadó által meghatározott és a bérlő által elvégzett, az önkormányzat nevére szóló számlákkal igazolt kiadásokat – melyek a bérlő részére lakbér szüneteltetés címén nem térültek meg – az önkormányzat egy összegben, 60 napon belül megtéríti, megfelelő elszámolással alátámasztva.

A nyertes pályázóval az értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül lakásbérleti szerződést kell kötni.

A piaci alapon bérbeadott lakás albérlébe adható a polgármester hozzájárulásának feltételével a bérleti díj 130%-ának megfizetése mellett.

## Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat V. Indián Tábora

Idén is már szokás szerint, július elején ismét indiánok gyűltek össze a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat udvarán, hogy változatos programok mellett újra apacsként, sziúként, mayaként és inkaként legyünk együtt egy Nagy Törzs.

Már V. Alkalommal indult a tábor, ahol az indián kultúra értékeivel, erkölcsi tanításaival ismerkedhettek meg a gyerekek, amelyet a mai széteső értékekkel teli világunkban nagyon fontosnak tartunk megmutatni a gyerekeknek.

A héten az indiánok által használt és nálunk is ismert termékekkel foglalkoztunk, természetesen a zene sem hiányzott, fantasztikus pánsípos csoport alakult, akik egész héten szorgalmasan gyakoroltak és a pénteki felvonuláson végig zenélve kísérték a többiek énekét.

A táborban 75 gyermek és 15 felnőtt élt együtt 4 indián törzsből, két észak-amerikai (Sziú, Apacs) és két dél-amerikai (Maya, Inka).

A héten nagy örömeinkre ismét itt voltak velünk a már tavaly megismert és megszeretett perui és bolíviai zenészek, akik egész héten nagy türelemmel és szeretettel foglalkoztak a pánsípos csoporttal, éneket tanítottak, játékokkal színesítették a délutánokat és hangszereket is készítettünk együtt.

Zea Javier és Rocío Mayoría a kezdetektől segítő kezet nyújtott a táborok megvalósításához, idén is önzetlenül segítettek a tábor előkészítésében.

Itt volt velünk German Huarachi Garcia-Huascar-kötél, Samuel Vedia-Martinez-Tupanqui-hírnök, szóvivő, René Gomez-Inti-Nap és Zea Javier-Amarú-Kígyó.

A táborban a felnőttek és a gyerekek családokat (törzseket) alkottak, kicsik és nagyok együtt dolgoztak, egymásra figyelve. Élhattuk egy másik nép életét, betekintettünk tárgyi kultúrájába, hagyományába, megismertük az indiánok természetéhez fűződő ősi tiszteletét, emberi értékeit. Az indiánok mindennapi életét követve a gyerekek, a törzsfőnökök és a segítők is indián nevet választottak maguknak. Minden törzs kifestette a sátrát, egyéneként a ruhákat, fejdísz és kiegészítőket, harci eszközöket készítettek, a kirándulás napján az erdőben lovagolhattak.

Mercedes vezetésével, a termékeket felhasználva alkothattak a gyerekek a fantáziájukat és ügyességüket

használva. A táborban felhasznált anyagok (lenvászon, termékek, papírok, dió héj), mind a természettel való szoros kapcsolatra hívták fel a figyelmet. A gyerekek közösségként, törzsenként éltek, ahol segítettek egymást, együtt dolgoztak, játszottak. Délutánonként zöldséget, gyümölcsöt ettek, és ami a legfontosabb, volt sok játék, játék és játék!

A tábor zárónapján a gyerekek beöltöztek a ruháikba, az arcukra harci mintákat festettünk, felvették a fejdíszüket és a fegyvereiket. A szülők megnézheték a héten készített tárgyakat, alkotásokat, sátrakat, totem oszlopokat. Ebben az évben egy gyönyörű és látványos indián szertartásnak lehettünk részesei, amit

German – Huascar mutatott be, a szertartás díszait és kellékeit is ő hozta el nekünk.

Szokásunkhoz híven most is felvonultak az indián törzsek a falu utcáin, a négy törzset a négy indián zenész beöltözve vezette, utánuk a gyerekek pánsípos csoportja és a törzsek követék.

A táborba visszatérve megvendégteltük a szülőket pince hideg friss gyümölcsökkel, zöldségekkel és ásványvízzel.

Az V. Indián tábor zárásaként minden kis indián megkapta az emléklapot, haza vihették a ruháikkal, fejdíszel, ékszerrel, fegyverekkel és az alkotásokkal együtt.

Minden törzsfőnöknek, segítőnek és támogatónak köszönöm, ahogy az indián imában áll:

„ott álltatok velem a tűz közepén”

### **Törzsfőnökök:**

- Apacs törzs – Viktória
- Sziú törzs – Gelányi Barbara
- Maya törzs – Bereczkiné Szendrey Éva – szervezés, pavilonok, nagy sátor
- Inka törzs – Sági Zsolt, Íj és fegyverkészítés
- Kormos Mercedes – szervezés, képzőművészeti vezető

### **Segítők:**

- Rocío Mónica Mayoría Quinteros – szervezés, tanácsok, tárgyak, szöttek, tánc tanítás, hangszer készítés
- Pálvölgyi Viktória – Inka
- Tákács Klaudia – Maya
- Bereczki Melinda, – Apacs
- Kovács Bence, – Sziú

Ludasi Bendegúz – ő mindenhol ott volt

Rózsa Bertold, Kovács Máté, Gila Krisztián – aktuális segítség  
Kovács Kinga, Noémi Sütike – konyhai munkálatok

### **Köszönet a támogatókért:**

- Meditop Kft – támogatás
- Sidló Ferenc – támogatás
- Paksi Imre – a táborhely engedélyezése,
- Hartyányiné Judit – kincses zsákok varrása
- Német Nemzetiségi Tájékoztató – padok és asztalok biztosítása
- Pilisborosjenőért Alapítvány – padok és asztalok biztosítása
- Varasdy Viktor, Gazsi Eszter – lovagoltatás
- Polgárőrség – a felvonulás biztosítása
- Körzeti megbízott, Gyetkó Tibor – a felvonulás biztosítása
- Önkéntes Tűzoltók – fémváz nagy sátor felállítása és elbontása
- Antal Norbert – vízszelés
- Lisztner Gábor – fuvarozás

Külön köszönöm Bereczkiné Szendrey Évának, hogy lehetővé tette a nagy fémváz sátor használatát a táborozó gyerekek részére, ami egész héten a melegtől, utolsó napon az esőtől védett minket.

Köszönet a Kevélyhegyi Söröző vezetőjének Kishalmi Ildikónak és munkatársainak Öreglaki Nikolettnek, és Pápai Noéminek, hogy egy héten át közel 100 ember ellátásáról gondoskodtak friss, finom ételekkel, kítűnő kiszolgálással és türelemmel!

Zárszóként küldöm minden kedves olvasónak a V. Indián Tábor mottóját:  
AMA SUA, AMA KELLA, AMA LLULLA  
(Légy becsületes, Légy igazságos, Légy szorgalmas)

Jövőre várok minden kis indiánt a VI. Indián táborba!

A tábor ezernyi élményét leírni lehetetlen, de a hangulatát a videókon és a képeken keresztül megízlelhetik.

Az Indián táborok képeit és videó anyagát megnézhetik a

<http://indiantabor-pbj.blogspot.com/> internetes oldalon!

Tisztelettel:

Szabóné Ludasi Éva  
szolgálatvezető

# HÍREK AZ ISKOLÁBÓL

## Tisztelt Szülők!

Az iskolakezdés megváltoztatja a családok életét, különösen ahol először megy a gyermek, „a család szeme fénye” iskolába. Biztosan tele vannak most félelemmel, aggodalommal, de azt hiszem, ez természetes. Egyre viszont megkérem Önöket: bízzanak bennünk! Mi pedagógusok mindent meg fogunk tenni azért, hogy a ránk bízott gyermekek – ügyes, okos és intelligens fiatalokká váljanak. Bízzanak tanítóinkban, tanárainkban, ugyanakkor szeretném megkérni Önöket, hogy segítsék pedagógusaink munkáját gyermekeik boldogulása érdekében! Mi továbbra is nyitottak, együttműködők vagyunk, de biztosan nem tévedhetetlenek! Eppen ezért kérem Önöket, osszák meg velünk véleményüket, tapasztalataikat az iskoláról! Mondják el, ha úgy gondolják, valamit jól csinálunk, mert nem csak a gyerekek, hanem a felnőttek, a pedagógusok is örülnek az elismerésnek. Jelezzék azonban még időben azt is, ha valamiről más a véleményük! Beszéljük meg a problémákat, és tegyünk közösen a megoldásért! Valamennyi pedagógusunkhoz fordulhatnak bizalommal kérdéseikkel, javaslataikkal! Bízom benne, hogy a szülők és az iskola egyet akarva, egymást segítve meg tudja majd valósítani elképzeléseit ebben a tanévben is!

## Változások az idei tanévben

Nagy változásokat hozott a 2013-14-es tanév mind a gyerekek, mind a pedagógusok életében.

### Mit jelent az egész napos iskola?

Iskolánk eddig is, és ezen túl is biztosít foglalkozásokat (napközi és tanulószoba) az ezt igénylők részére. Idén sem kötelező 16-ig az iskolában maradni, de a szülőknek ezt írásban kellett kérvényezni.

### Kiknek lesz kötelező a hittan?

Idén az 1. és az 5. évfolyamokon kerül bevezetésre felmenő rendszerben. Természetesen a többi évfolyamon is lesz lehetőség hitoktatásra járni, mint eddig is.

### Kik fognak erkölcsöt tanulni?

Szintén az 1. és az 5. évfolyamon tanuló gyermekeink, akik nem a hittan választották. A hit- és az erkölcs tanórák az érintett osztályokon belül azonos időben lesznek megtartva.

### Hol lesz mindennapos testnevelés?

A mindennapos testnevelés tavaly került bevezetésre, így ez már az 1., 2., 5. és a 6. évfolyamot érinti. Változás, hogy az 5 órából három kötelező és délelőtti, 2 pedig délutáni óráként épül be. Ez a két plusz óra kiváltható, ha a tanuló egyesületben sportol, gyógytestnevelésre jár, vagy táncol. Igazolás minden esetben szükséges. Természetesen örömmel látjuk az egyesületbe járó tanulóinkat is a délutáni óráinkon.

### Kik mehetnek úszni?

Ettől az évtől kerül bevezetésre a mindenkori 4. és 5. évfolyamokon a kötelező úszás. Ez ingyenes lesz, hiszen az állam fizeti. Az 1. félévben az 5., majd a 2. félévben a 4. osztályos tanulóink fognak úszni hétfőnként a 4.-5. órában az ELMŰ uszodájában.

Természetesen megmarad az eddigi úszás lehetősége más évfolyamokon, de az idén is fizetős lesz.

### Milyen változások lépnek be az 1. és az 5. osztályosok életébe?

A fentiekben túl emelkedik a németórák száma 5-ről 6-ra, hiszen a német népismeret már nem integráltan fog megjelenni. Mindkét osztályban megjelenik a technika tantárgy is. Változás még, hogy az ötödikeseknek nem lesz már hon- és népismeret tantárgy, első félévben a magyar, 2. félévben a matematika tárgy fog 4-ről 5-re emelkedni.

Felzárkóztató és tehetség gondozó foglalkozásokat fogunk

tartani, valamint szakköröket: kézműves, bakancsos, német, tömegsport, báb, levelezős verseny..... Beindul a sakktanítás!

Munkánkat logopédus, fejlesztő pedagógus, gyógytestnevelő és – reményeink szerint – pedagógiai asszisztens fogja segíteni.

Dienes Dóra mb. igazgató

## Szeptemberi programjaink

### Városismereti nap

A Városismereti napon, mi hetedikesek a Nemzeti Múzeumban voltunk. Ott a reformkorról beszélgettünk, festményeket, használati tárgyakat és népviseleteket láttunk.

Korabeli ruhákba öltöztünk és eljátszottunk egy zászlóavatási ceremóniát.

Hazafelé a Károlyi kertben álltunk meg, a játszótéren.

A Városismereti napon a 8. osztályosok a Budai várnegyed és az alatta húzódó barlangrendszerbe épített Sziklakórházat nézték meg. A kórházban kiállított viaszfigurák nagyon jól érzékeltették az akkori állapotokat. Láttunk lejáró kötszereket, régi kórházi eszközöket, mentőhelikoptert és a végén kipróbálhattuk a szörnnyű fülsiketítő hangú régi szirénákat. Megnéztük a Mátyás templomot, utána még egy csoportképre és fagyira is jutott időnk.

### Lengyelországi út

Szeptember utolsó napjaiban elutaztunk nyolcan Zsóka nénihez köszönhetően Lengyelországba. Varsó közelében lakunk családoknál. Az első napot az iskolában töltöttük és ott is ebédeltünk. Este az egyik lánynál hatalmas házibulit csaptunk. Következő nap Varsóba mentünk. Az Óváros felejthetetlen élmény volt. Utána elmentünk ebédelni egy helyi étterembe, ahol "pierogit" ettünk. Ez egy lengyel specialitás. A belvárosi kirándulás után egy hatalmas királyi rezidenciába utaztunk. A Nemzeti Stadion is remek élmény volt. A kirándulás 3. napján ellátogattunk egy fazekas műhelybe, ahol kézműveskedtünk. Este bowlingoztunk. Az utolsó napon a Kopernikusz Centrumba mentünk, ami a Csodák Palotája kétszerese. Utána a Kultúrpalota 30. emeletére lifteztünk és csodás kilátás tárult egész Varsóra. Az utolsó program a helyi bevásárlóközpontban volt, ahol vásárolgattunk. Sok szót tanítottunk egymásnak és könnyekkel búcsúztunk. Már nagyon várjuk, hogy mi is megmutassuk a mi életünket!

### Sportnap

Szeptember 27-én sportnap volt az iskolában. Először nem volt kedvem jönni délután, de aztán mégis eljöttem. Sárival, Noémivel, Emesével egy jó kis hokicsapatot szerveztünk. Kihívtuk az 5.-eseket és a 7.-eseket egy meccsre. Nagyon jó volt! Az egyik gólt úgy lőttük be, hogy a kapus ellőtte a labdát, és az meg rögtön bement a másik csapat kapujába. A fiúk természetesen fociztak, de akadtak olyanok is, akik szívesebben gyp-hokiztak, íjászokdaktak, vagy inkább röplabdáztak. A kisebbeknek fel volt állítva egy kismotoros KRESZ-pálya.

A fociban az első meccsen a 7. és a 8. osztály mérte össze erejét, a meccs nagy részét a 7. osztály uralta, de mivel a 8. osztályban nem voltak elegenden, ezért a 6. osztályból állt be Varga Levente, így 6-1-ről felhozták 6-6-ra. A végén mégis eldöntötte a mérkőzést egy gyönyörű találat Hrabák Miksától, így 6-7 lett a vége a mérkőzésnek, a 7. osztály javára.

Ezután az 5. és a 6. osztály meccse kezdődött. A mérkőzést Katona Balázs vezette. Végül 5-0-ra nyerték meg a hatodikosok, ez nagy részben Monori Marcell kapusnak köszönhető, mivel nagy lövéssel és két büntető rúgásával 3 gólt lőtt. A gól-



sorozatba besegített még Varga Levente is. Az utolsó meccsen a 6. és 7. osztályok mérkőzésére került sor 6-1-es nyéréssel a hatodik osztály került ki győztesként, így ők lettek az iskola felső tagozatának legjobb focicsapata. Utána az alsósok mérkőztek meg egymással, ami 16 órakor ért véget.

Marcsi néni, a kézilabdaedző zenés tornát is tartott.

Estefelé a felnőtt-diák vegyes kosárlabda mérkőzésen jó érzés volt a felnőttekkel együtt játszani. Hosszú meccs volt, egy óra hosszág is eltartott.

17 órától kézilabda mérkőzés volt, szülők a gyerekek ellen. A szülők nagy különbséggel nyertek, bár a gyerek csapata is nagymértékben helyt állt.

A büfében rengeteg finomságot lehetett enni, amelynek bevételéből az iskola bordásfalat szeretne vásárolni.

A program egészen 19 óráig tartott a gyerekeknek, aztán jött a felnőtteknek a takarítás.

Sokan mondták, hogy nagyon jó volt. Nekem is tetszett. Reméljük, akik ott voltak, nagyon jól érezték magukat.

A beszámolót a 6. osztályosok készítették.

### A zene világnapja

A zene világnapja alkalmából idén is koncertet rendeztünk. Most művésztanáraink szerzeményeit és játékát élvezhettük. Arcangelo Corelli Trió szonátáját Szentgyörgyiné Komár Judit, Fügedi-Bárd Judit és Vas Katalin tanárnők előadásában csodálhattuk.

Matuz Gergely saját szerzeményeit adta elő fuvolán a Harag napja és Szeret, nem szeret címmel. Varga Mária tanárnő – aki szeptembertől dolgozik iskolánkban –, egy Chopin kerिंगóvel örvendeztette a közönséget. Johann Sebastian Bach D-dúr preludiumának átdolgozását Kiss Dávid és Varga Mária adták elő. Mihók Anita és Balina Gyula pedagógusok Whitney Houston és Frankie Valli számaival fokozták a hangulatot, amely a kórus énekével-kísérettel zárult, a Don't worry, be happy című számmal.

Köszönjük a művésztanárok előadását és az este hangulatát!

### A magyar népmese napja

Benedek Elek születésnapját minden évben megünnepeljük az iskolában. Idén Márta néni A királykisasszony cipője, Csaba bácsi A bőgős fia meg az ördög című mesét mesélte. Mindenki néma csöndben hallgatta a meséket.

*/Kovács Lilien/*

Ez a rendezvény úgy zajlik, hogy az aulában összegyűlnek az alsósok. A néma csöndben gyönyörűen hangzik a mese, és ha elképzeled, olyan, mintha tényleg megtörténne.

Miután mind a ketten elmesélték, kérdéseket tesznek fel a mesékről, és aki jól válaszol, az kap egy cukorkát.

Nekem ez az ünnepség mindig nagyon tetszik.

*/Varga Emese-Zováth Mihály/*

A Benedek Elek születésnapja alkalmából megrendezett magyar népmese napja mindig különleges hangulatot hoz az iskola napjaiba. Mikor ránéztem az elsősökre, láttam mekkora érdeklődést mutattak az előadás iránt...

*/Garay Júlia/*

Egy átlagos hétfőnek indult, aztán a harmadik órában lementünk az aulába.....

Nekem mind a két történet nagyon tetszett, de úgy tűnt, a többieknek is.

*/Péter Ábel/*

Szerintem a nap a népmesékről nagyon fantasztikus, nekem mindig tetszik, mert a szép meséket hallgatva, el is tudjuk képzelni azokat. A történetek mindig izgalmasak, jó hangulatúak és még tanulhatunk is belőlük. Megismerünk sok új kalandot, és úgy érezzük, mintha mi is ott lennénk.

*/Szimcséra Regina/*

## Díszpolgárok adománya

2013. augusztus 20-án, a Díszpolgárok avatójában **Meggyesi János Úr** az alábbi felajánlást tette:

A sport oktatásának hatékonysága érdekében minden tanév elején sporteszközöket adományoz az iskoláknak

**10.000 Ft értékben.**

A felajánláshoz idén csatlakozott:

Csillik Andrásné Díszpolgár

Küller János Díszpolgár

Szimeth Géza Díszpolgár

Trunk Zsolt Díszpolgár

Nagyelkü felajánlásukat ezúton is köszönjük!

## A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár tervezet programjai:

### OKTÓBER

11. péntek, 18 óra	Táncház – Mezőségi bál
12. szombat, 10-13-ig	Egészség nap
16. szerda, 10 óra	Ludas Matyi –MIAMANÓ színház előadásában
16. szerda 15.30-17-ig	Bütykölde – nemezelés
19. szombat 17 óra	Beszélgetés a Bibliáról vezet: Dr. Vankó Zsuzsanna
22. kedd	Ünnepi műsor, fáklás felvonulás, koszorúzás – Művelődési Ház szervezésében
30. szerda, 18 óra	Kiállítás megnyitó dr. Solymosi Péter képei

### NOVEMBER

8. péntek, 18 óra	Táncház
11. hétfő, 17 óra	Márton napi lampionos felvonulás
15. péntek, 18 óra	Jenő napi koncert
16. szombat 10-12-ig	Bolhapiac
16. szombat 17 óra	Beszélgetés a Bibliáról vezet: Dr. Vankó Zsuzsanna
16. szombat, 19 órától	DUMA SZÍNHÁZ – Táncest
22. péntek 15 óra	IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE
29. péntek, 17 óra	Iskola András napi rendezvénye
30. szombat 19 óra	I. Adventi gyertyagyújtás

### DECEMBER

1. vasárnap 16 óra	Erdei Mikulás – NOE szervezésben
7. szombat 15 óra	Német idősek napja – Német kisebbségi Önkormányzat szervezésében
7. szombat 19 óra	II. Adventi gyertyagyújtás
13. péntek	Lucázás – Iskolai
14. szombat 19 óra	III. Adventi gyertyagyújtás
20. péntek, 18 óra	Karácsonyi koncert – Zeneiskola
23. szombat 18 óra	IV. Adventi gyertyagyújtás – Falukarácsony
27. péntek, 11 óra	János napi Borszentelés

Részletek a nagyplakátokon és a honlapon! A műsor változás jogát fenntartjuk!

[www.muvhaz.pilisborosjeno.hu](http://www.muvhaz.pilisborosjeno.hu)

## A vitát kiváltó óvodai kerítésről

Már valószínűleg valamennyien észrevették, elkészült az óvoda új kerítése. Mint minden ez is megosztotta az embereket. Vannak, akiknek tetszik, és olyanok is, akiknek nem, de senki nem ment el mellette szó nélkül.

Sorolhatnám a pozitívumokat, ám csak néhány gondolat:

- A szürke fal nem volt vita tárgya, senki nem beszélt róla, hogy mennyire csúnya, ráadásul a falu központjában.
- Nem kellett fizetnünk a mélyalapozó, az alapozó, valamint a több, mint 100 liter színes festékért, amit a falra kentünk. Sokba került volna a kapura való fém és a deszkákra való fa festék is.

- Most mindenki láthatja, hogy mennyire színes a pilisborosjenői óvodások élete...

A tények: szülői kezdeményezésre és segítséggel pályáztunk, ahol a különdíjat nyertük el. Ez azt jelenti, hogy egy grafikus készített „3 különböző tervet”, melyből nekünk ki kellett választani alig 2 nap alatt egyet. Valójában a 3 terv szinte ugyanaz volt, csak több vagy kevesebb mintát tartalmazott. Végül „a kevesebb több” elvet vallva – azzal a két szülővel, akik az egész pályázatot a szívügyüknek tekintették – egybehangzóan ezt választottuk.

Az a 15 pilisborosjenői lakos, aki a több, mint 40 fokban, a tűző napon, reggeltől kora estig festette a falat kívül és belül, sajátjának érzi, és bizonyossággal mondhatom, hogy tetszik is nekik(ünk).

*Metzlerné Kutvölgyi Eszter*

## EGYÉB ÓVODAI HÍREK

Ez a nyár sem telt eseménytelenül az óvodában. A már említett óvodai kerítés festésén kívül is számtalan munkálat folyt az épületen belül és kívül.

A csoportszobákat a szülők, az óvodapedagógusok, valamint a régi óvodások – jelenleg már általános- vagy középiskolások – kifestették. Komoly előkészület kellett az időpontok összehangolásához. A családok programjai, előre tervezett nyaralásai miatt úgy alakult, hogy még működött az óvoda, amikor a festések megkezdődtek. Ez azzal járt, hogy a folyosón egy vagy két csoport bútorai, bedobozolt játékaik kint sorakoztak. Sajnos akadt olyan szülő, aki szóvá tette, hogy milyen rendetlenség van. Fontos leszögezni, hogy azokban a csoportszobákban, ahol a gyermekek étkeztek és pihentek teljes volt a rend, és makulátlan a tisztaság. Az ebédelésen és alváson kívüli teljes időt a szabadban töltötték a gyermekek, azaz a rendezett udvaron önfeledten játszhattak, csak átjárásra használták az előteret. A festések befejezését követően azonnal megkezdődött a parkettázás. Először minden csoportszobába, majd a maradékot felhasználva a logopédiai szobába, az élelmezésvezetői az óvodatitkári és vezetői irodába is laminált padló került lerakásra. Ezt még a tavalyi év végén sikerült nagyon kedvező áron megvásárolnunk a jegyzőné segítségével, melyet eddig az előtérben tároltunk.

Az őzike csoport öltözője járólappal burkolattal is gazdagodott. A hozzávalókat egy szülő vásárolta meg, Petkovicné Wágner Anikó óvodape-

dagógus édesapja pedig áldozatkészen, két nap alatt ingyen rakta le.

Az emeleti lépcső 21 db rugdosót kapott, azaz az eddig nyitott lépcsőfokok lezárásra kerültek. Ezzel a takarítás jelentősen leegyszerűsödik. Eddig a homok és a sár a réseken keresztül a lépcső alatt tárolt tornaszerekre hullott. Itt ilyen körülmények között nagyon nehéz volt a tisztaságot fenntartani.

A kerítés festését megelőzően karbantartónk, a korábban nem a szabályoknak megfelelően kialakított kapu deszkáit vízszintesről függőlegesre átfordította. Mért, számolt, szerkesztett, vágott, hegesztett, fűrt, csavarozott és ezzel egy teljesen újszerű, ám mászókaként már nem használható kis- és nagykaput készített az óvoda bejáratához.

Ezután, szintén a kerítés festése miatt megoldást kellett találni arra, hogy az eddig lefedetlen zsaluköveket, hogyan lehet lezárni úgy, hogy az eső miatt ne „dobja le” majd a festéket a fal. Így jött az ötlet, hogy cserépfedést kapott a fal. Újrahasznosítottunk az önkormányzattól kapott bontott cserepet. Végre tető kerülhetett a kukatároló és a gázóraszekrény fölé is. Karbantartónknak Tóth László segítette a kivitelezésben.

Mindeközben el is röppent a nyári zárás. A nyitást megelőző héten kezdték meg a dajkák a „csataternek látás”, építési munkaterületet újból óvodává varázsolni. Megfeszített, komoly fizikai munkával, 5 nap alatt birkóztak meg ezzel az eleinte lehetetlennek tűnő feladattal. Mára már senki sem gondolná, hogy felújítások, korszerűsítések folytak az épületben. Boldogan fogadjuk majd az óvodásokat a balesetmentes, könnyen tisztítható csoportszobákban, szeptemberben. És, ha már azt hinnék, hogy itt a vége elmondom, hogy a Humán Bizottság elnökének kezdeményezéséhez csatlakoztak a bizottság külsős tagjai, néhány képviselő és a polgármester is (nevüket az óvodai falújságon el tudják majd olvasni) akik 10-10 ezer forintot ajánlottak fel arra, hogy az elhasználódott, vagy kopott, netán túl kicsi, esetleg nagyon sötét, szőnyeg helyett minden csoportszobába újat tudjunk vásárolni.

Szeptember második hetében a gyermekek már ezen tudnak majd játszani.

Mindenkinek ezúton is szeretném megköszönni áldozatkész, önzetlen, lelkiismeretes munkáját, pénzbeli adományát.

*Metzlerné Kutvölgyi Eszter*



A pilisborosjenői Janza Richard ismét bizonyított!

**Ifjúsági VB** K-1 1000m **3. hely** (Világbajnoki bronzérem)  
K-4 1000m **Első helyezés** (Világbajnoki aranyérem)

Gratulálunk! Csak így tovább!

(WL)



## Közösségfejlesztés a Családokért

### mintApa estek

Barcza György közgazdász, Napi Gazdaság főszerkesztője  
Előadásának címe: *Pénzügyi válságok és a mohóság iránti vágyunk*  
Október 18. péntek 18. óra. Missziós Házban (Pilisborosjenő, Iskola u. 2.)

Görgényi István olimpiai bajnok, előadásának címe: *Hunting Territory*  
(www.huntingterritory.com) – Novemberi 9. szombat 16<sup>00</sup>.

Romsics Ignác történész professzor, akadémikus, előadásának címe: *Mérlegen a magyar XX. század* – November 30. szombat 16<sup>00</sup>.

### Anyósképző Akadémia

Olyan asszonyokat várunk, akik szeretnének minél több örömet találni saját életükben, családjukban 40 felett is. Férfiakat is szeretettel hívunk, várunk.

A beszélgetések házigazdája: dr. Szemkeő Judit  
Péntekenként, kéthetente: október 11., 25., nov. 8., 22. 17<sup>00</sup>-19<sup>15</sup>-ig a Missziós Házban (Pilisborosjenő, Iskola u. 2.).

**Folyamatos szolgáltatásaink** a Missziós Házban (Pilisborosjenő, Iskola u. 2.):

**Betérő** – vezeti Hangyel Orsolya, minden hétfőn 9-12.

**Baba-Mama Klub** – vezeti Szecsányi Bertalanné, Eszter, minden szerdán 9-12.

**Családi és álláskeresési tanácsadás, Játszóház:** Hétfő 8-12., Kedd 8-12, 14-19. Péntek 8-12.

Életfát és Babazászlót adományozunk minden 2012-2013-ban született csecsemőnek. Életfaültetések: október 26., november 23. szombatokon. Jelentkezés és részletek Bárdy Károlynál a Bardy@T-Online.hu címen.

### Beszámolók

#### MINTAPA - FÖLDES LÁSZLÓ, HOBO

A blues zene hazai apostola, az egykori csavargó, József Attila egyik legismertebb közvetítője volt a vendégünk szeptember 7-én.

#### KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK

Szeptember folyamán két kézműves foglalkozást is tartottunk a játszóházban.

**Következő alkalom: október 19. szombat 16<sup>00</sup>-19<sup>00</sup>.**

**Gesztenye Guszti játszóház – Családi barkács műhely**

A programokat a Családi közösségek megerősítése Üröm és Pilisborosjenő községekben című projekt keretein belül valósítjuk meg. Programjainkról részletesen olvashat a www.csaladert.hu oldalon.

Lökkös Attila projektvezető

KISS  
ABC

Zöldségek gyümölcsök, nehéz áruk, vegyi áruk, tejtermékek (Abaúj), Cserpes sajt műhely termékek, naponta háromszor friss pékáru a Kiss pékségtől, Friss szendvicsek és hideg konyhai termékek. Abc mellett hideg konyhai üzem üzemel és hideg tálakra rendelést felvesznek. A Kiss abc-be lehet érdeklődni.

Bankkártya fizetés lehetséges és telefon feltöltés is. • Totál gáz csere telep is van az udvarban.

Nyitva tartás: HÉTFŐ-PÉNTEK SZOMBAT VASÁRNAP  
6<sup>00</sup>-18<sup>30</sup>-ig 6<sup>30</sup>-14<sup>00</sup>-ig 7<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig

Minden vásárlót szeretettel várunk a Hunyadi utca 1-ben.

A Pilisborosjenő területén működő vállalkozások ingyenes hirdetései az Önkormányzat támogatásával.

**Víz-, gáz-, központi fűtésszerelés, javítás, műszaki felülvizsgálat, energia felhasználási tanácsadás.**

**30 éves szakmai gyakorlat.**

**Tel.: 06 20 423 5812**



### Állatorvosí rendelő

dr. Hatvany Gábor (70/60 56166)  
2097 Pilisborosjenő, Fő út. 45.

Nyitva tartás:

Kedd, Csütörtök: 17-19h,

Szombat: 10-12h

www.kockakutya.hu,

FACEBOOK szimbólum:

Kockakutya Állatorvosí Rendelő

### ÓKELME BOLT

PILISBOROSJENŐ FŐ ÚT 61.

(Busz végállomásnál)

*Papír-írószerv, szigorú számadású*

*nyomtatványok,*

*Méteráru, rövidáru,*

*Iparcikk, játékarú,*

*Saubermacher szemeteszákok,*

*Barkácsárú,*

*Villanyszerelési anyagok,*

*Felsőruházat*

*Lakástextil*

**Várom kedves Vásárlóinkat!**

**06-30-6337952**

### PILISBOROSJENŐI ASZTALOS MESTER

vállalja

*egyedi ajtók, ablakok készítését,*

*egyéb asztalos munkák*

*kivitelezését:*

**06-26-336-260**

### TRUNK

Elérhetőségek:

+36-30-934-838, +36-30-944-5678

+36-30-421-0548

Fax: 06-26-336-066

www.trunk-epitoanyag.hu

### ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Pilisborosjenő, Fő út 013/31 Hrsz

Sóder, homok, cement, mész, zsalukő,

Hősziget. rendszerek, konténer-rendelés,

Gépi földmunka, hulladékátvitel,

Termőföld kiszállítással

### FÉNYKÉPEZÉS

– rendezvény-,

– gyermek-,

– tárgy-fotó készítését vállalja,

valamint meglévő képek Pphotoshop-os javítását profi fotós-retusőr

Telefon: 06 20 329-4513

**KEVÉLY GÁZ BT.**

ÉS ÉPÜLETGÉPÉSZETI BETÉTI TÁRSASÁG  
2097 Pilisborosjenő, Tölgyfa u. 10.  
Telefon: 06-26-336-246, 06-30-931-8212  
– Zsitnyányi Attila magántervező –

Központi fűtőberendezés, szellőztetés-klimatizálás,  
propán-bután gázellátás, vízellátás, csatornázás,  
külső csatornabekötések tervezése és kivitelezésének  
megszervezése, hatósági eljárások és engedélyek  
beszerzése és ügyintézése.

Anyagkivonatok és költségvetések készítése.

**ZSITNYÁNYI ZOLTÁN**

Gázkészülék javító és szerelő mester  
Telefon: 06-30-222-3583

**ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS BOLT**

Naponta friss áru!

A Pilisborosjenő, Budai út 56. sz. alatti Postánál  
Tel.: 06-26-336-397

A Pilisborosjenő területén  
működő vállalkozások ingyenes  
hirdetéseit az Önkormányzat  
támogatásával.

**AUTÓKÖLCSÖNZÉS-  
KISZÁLLÍTÁSSAL****\*  
SOFŐRSZOLGÁLAT****\*  
AUTÓBESZERZÉS  
és ELADÁS**

TEL.: 06-20-502-5788,  
06-20-483-2978  
www.bpcar.hu

Asztalosmunkák,  
ajtó-, ablak-, bútorkészítés,  
javítás, restaurálás

06 30/274-6730  
www.fanyuvo.5mp.eu

\*  
*Lakberendezési tanácsadás,  
bútortervezés, virágdekoráció*

06 30/315-7999  
www.kisnora.hu

**GYÖRGYI BUTIK**

Fő utca 49.

várja kedves vásárlóit  
az alábbi kínálattal:

divatáru és különféle  
ajándéktárgy mellett

Saubermaacher szemeteszákók  
is kaphatók

(06-70/282-53-25)



Pilisborosjenői

*Hírmondó*

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó:  
Pilisborosjenő Község Önkormányzata  
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.  
Megjelenik: havonta, 1300 példányban.  
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/11.

**Megbízható védelem a pilisi régióban is!**

A G4S, a világ vezető biztonsági szolgáltatásokat nyújtó vállalata, a **pilisi régióban** is készen áll ügyfelei legmagasabb színvonalú védelmére. A G4S számos eszközzel, **a nap 24 órájában** biztosítja az Ön és környezete nyugalma, értékeinek védelmét. Mi azért dolgozunk, hogy riasztórendszerünkkel és távfelügyeleti szolgáltatásainkkal a lehető legnagyobb **anyagi és személyi biztonságban** érezhesse magát.

- + ingyenes távfelügyeleti csatlakozás, halasztott fizetési konstrukció
- + gyors hibaelhárítás, komoly műszaki háttér
- + **15 perces kivonulás** az ország egész területén
- + nemzetközi, elismert háttér, Magyarországon **18.500 aktív ügyfél**
- + **ügyfélközpontúság**, állandó, közvetlen ügyfélszolgálat
- + egyedi kedvezmények, konstruktív megoldások, rugalmasság



Riasztórendszereink már **990 Ft-tól** elérhetőek!



Egyedi szolgáltatási akcióink igénybeviteléhez keresse kollégáinkat a **06-40/200-444** kék számon, vagy írjon az [akcio@hu.g4s.com](mailto:akcio@hu.g4s.com) e-mail címre.

**Erre az oldalra egyszer még nagy szüksége lesz!**

**G4S Távfelügyelet – Biztonság - Érték**